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相談するなら、サッポロビール。



アルコール分 5％
20ℓ樽 P297
10ℓ樽 P296

サッポロ生ビール
黒ラベル〈樽生〉 アルコール分 5％

大びん 633㎖ P148
中びん 500㎖ P150
小びん 334㎖ P234

サッポロ生ビール 黒ラベル

アルコール分 5％
20ℓ樽 0458
10ℓ樽 0806

ヱビス〈樽生〉

アルコール分 5％
10ℓ樽 1W69

琥珀ヱビス
プレミアムアンバー〈樽生〉

アルコール分 5.5％
10ℓ樽 LF08

ヱビス マイスター〈樽生〉

アルコール分 5％
大びん 633㎖ 0608
中びん 500㎖ 0292
小びん 334㎖ P646

ヱビスビール

アルコール分 5％
10ℓ樽 K219

ヱビス
プレミアムブラック〈樽生〉

アルコール分 5％
小びん 334㎖ K223

ヱビス プレミアムブラック

アルコール分 5％
10ℓ樽 S016

エーデルピルス
アルコール分 5％　
10ℓ樽 P590　地域限定販売

白穂乃香アルコール分 5％
大びん633㎖ 0002
中びん500㎖ 0052

サッポロラガービール
発泡酒② 　アルコール分５％
20ℓ樽 0565
10ℓ樽 0572

麦とホップ〈樽詰〉

発泡酒　アルコール分 5.5％
20ℓ樽 F302
10ℓ樽 F301

北海道生搾り〈樽生〉
アルコール分 5％
20ℓ樽 H248　10ℓ樽 G476
地域限定販売

静岡麦酒〈樽生〉
〈樽生〉アルコール分 5％
20ℓ樽 0122　10ℓ樽 4761
〈びん〉アルコール分 5％
大びん633㎖ 0600
中びん500㎖ 8860
地域限定販売

サッポロ　クラシック

アルコール分 5%
20ℓ樽 E839　10ℓ樽 E840
地域限定販売

風味爽快ニシテ〈樽生〉

アルコール分 5.5％
10ℓ樽 TF30

SORACHI 1984〈樽生〉

発泡酒② 
アルコール分 5％
10ℓ樽 PP94　地域限定販売

ホワイトベルグ〈樽詰〉

ビール
テイスト
詳しくはP17へ

麦のうまみと爽やかな
味わいの完璧なバランス。
味や香りを新鮮に保つ
クリーミーな泡。
何杯飲んでも飲み飽き
ない、「完璧な生ビール」
を目指しています。

吟味しつくされた原料と
製法がつむぐ、旨味あふれる、
ふくよかなコク。

クリスタル麦芽※によって
もたらされる目にも美しい
琥珀色、香ばしい薫り、そして
深いコク。

ヱビスの最高峰を目指した
ふくよかな薫りと研ぎ澄まさ
れたコク。

妥協なくこだわり続ける、
香ばしく芳醇なヱビスなら
ではの黒ビール。

1877年、サッポロビール
の前身・開拓使麦酒醸造所
から発売。
根強い人気を誇る、現存
する日本最古のビール
ブランドです。

世界最高峰と
されるチェコ・
ザーツ産ファイン
アロマホップのみ
を使用。
鮮烈で深みの
ある苦 味と、

華やかな香りが魅力の本格
ピルスビール。

きめの細かいクリーミーな泡、
贅沢な無濾過製法がもたらす
白い濁り。
こだわりの厳選店のみでご提供
するプレミアム樽生ビールです。

世界が認めた伝説のホップ
「ソラチエース」のビール。
ソラチエース100%ならでは
の、ヒノキやレモングラスを
思わせる香りと、おいしい
余韻をお楽しみください。

オレンジピールとコリ
アンダーシードが織りなす
フルーティーな味わい。
リラックスタイムに、洗練
された華やかな香りと
爽やかな味わいをお楽
しみください。

北海道産大麦麦芽使用、
富良野産ホップ一部
使用。クセのないコク、
のどごし爽やか、ひと
手間かけた「みがき
大麦」がつくり出した
うまさです。

発売以来、「麦」と「ホップ」
だけでつくることを貫い
てきた麦とホップ。
こだわりの原料と製法
により磨き続けてきた
コクに加え、一口目の
満足感と後味の良さを
追求した味わいです。

素材のうまみ、爽やかな
味わい。
ファインアロマホップの
上品な香りが魅力です。

新潟県限定ビイル。
新潟の食に合う、爽
やかなのどごしです。

静岡工場でつくられた
県産の生ビール。
飲食店で飲めるのは
静岡県だけです。

酒類テイスト清涼飲料
アルコール分 0.7％
缶 350㎖ 1V93

サッポロ ザ・ドラフティ

ビール好きの「うまい！」を
実現した、微アルコール
ビールテイストです。アル
コール度数0.7％で、カラダ
にもココロにも気兼ねなく、
自分時間をより自由に楽しく
過ごすためのビールテイ
スト飲料です。

デュワーズの特長であるダブル
エイジ製法によるスムースな
味わい。バランス良くなめらかに
仕上げたスコッチウイスキーです。

12年以上熟成された原酒を
ブレンド。なめらかな味わいと
芳醇な香りが特長の、スコッチ
ウイスキーです。

7代目マスターブレンダーが
手掛けた、現代的なブレンド。
甘く華やかな香りと、まろやか
な味わいのスコッチウイスキー
です。

デュワーズ
ホワイト・ラベル

アルコール分 40%　
1,750㎖  オープン価格 MT22
700㎖  オープン価格 C592
200㎖  オープン価格 PT92

デュワーズ12年
アルコール分 40%　
700㎖
オープン価格 2W75

デュワーズ15年
アルコール分 40%　750㎖
2023年12月現在価格  ￥6,000 LE67
2024年  2月以降価格  ￥7,800

少量生産で製造。ブラウン
シュガーの甘味が特長です。

デュワーズ18年
アルコール分 40%　750㎖
2023年12月現在価格  ￥12,500 1V37
2024年  2月以降価格  ￥15,000

アバフェルディ12年
アルコール分 40%　700㎖  
2023年12月現在価格  ￥4,300 D336
2024年  2月以降価格  ￥5,500
年間数量限定

オルトモア12年
アルコール分 46%　700㎖
2023年12月現在価格  ￥6,100 MX12
2024年  2月以降価格  ￥7,700
年間数量限定

デュワーズ〈樽詰〉
アルコール分 8%　
10ℓ樽 TY45

デュワーズ25年
アルコール分 40%　
750㎖
￥24,000 PZ92

エライジャ・クレイグ
スモールバッチ
アルコール分 47%
750㎖  ¥4,100 LS52

18年以上熟成された原酒を
ブレンド。バランス良く調和し
たスムースな味わいが特長の、
上質で洗練されたスコッチ
ウイスキーです。

かつて秘境とよばれた神秘的
な土地で生まれた極上のモルト
ウイスキーです。

25年以上熟成された希少な
原酒を使用。ロイヤル・ブラッ
クラの樽でフィニッシュした、
華やかさとリッチで深みのある
味わいです。

スコッチウイスキー
「デュワーズ」を使用
した本格的なハイ
ボールをディスペン
サーより手軽に提供
できます。

創業者ジョン・デュワーの
故郷にあるアバフェルディ
蒸留所でつくられるデュ
ワーズのキーモルトです。

ハイボール＆
スピリッツ
詳しくはP33へ

30本
20本
20本

30本
20本
20本

30本

20本
20本

20本
20本

48本
12本
6本

12本 6本

6本 6本 6本 6本 12本

24本

※一部使用
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●掲載されている内容は2023年12月現在のものです。
●掲載されている製品の価格は弊社参考小売価格（消費税抜き）であり、販売店様・飲食店様の自主的な価格設定を拘束するものではありません。
●デザイン・仕様は変更になる場合があります。詳しくは弊社営業担当者までお問い合わせください。



エヴァン・ウィリアムス
ブラックラベル

アルコール分 43%　
750㎖
オープン価格 C584

エヴァン・ウィリアムス
12年

アルコール分 50.5%　
750㎖  
¥4,900 C586

エヴァン・ウィリアムス
シングルバレル

アルコール分 43.3%　
750㎖  ￥5,800 C585
年間数量限定

ヘヴン・ヒル
オールドスタイル
アルコール分 40%　
700㎖  オープン価格 C648

内側を焦がしたホワイト・
オーク樽で熟成。バニラや
ミントの香りと、黒砂糖や
キャラメルのような味わいが
特長です。

アルコール度数50 . 5度。
力強い味わいを持ちながら、
12年熟成による上品な香り
が特長のバーボンです。

バーボンとして数少ない
ヴィンテージ表記に加えて、
樽詰めした日までも記載
されている珍しい逸品です。

スタンダード・タイプとして
十分に楽しめるバーボンです。

6本
12本12本 12本

バカルディ ゴールド
アルコール分 40%　
750㎖  オープン価格 C680
200㎖  オープン価格 1P77

バカルディ スペリオール
アルコール分 40%　
1,500㎖  オープン価格 C677
750㎖  オープン価格 C967
200㎖  オープン価格 1P76
アルコール分 37.5%　
350㎖  オープン価格 C676

1862年に誕生した、バカル
ディの中で最もミキサブルな
ラムです。

熟成感があり、まろやかな
味わい。キューバリブレの
オリジナルレシピに使用して
います。

24本
12本

6本

24本
12本
6本

バカルディ ブラック
アルコール分 40%　
750㎖
オープン価格 C684

バカルディ クアトロ
アルコール分 40%　
750㎖
オープン価格 1U31

熟成に時間をかけたダーク
ラム。ピニャコラーダなどの
トロピカルカクテルがより
コクのある味わいになります。

4年以上オーク樽で熟成
させたフルーティーでほの
かに甘く上品な味わいの
エイジドラムです。

12本 12本

1806年、ジョージアの貴族
エリストフ家が開発したスタン
ダードウォッカ。

シャープかつクリアな
フレーバーを持つ王道
のテキーラです。

なめらかなフレーバーを持つ
45日樽熟成させたテキーラ
です。

長期熟成したオードヴィー
をブレンドしたコニャック
です。

カミノ・レアル ホワイト  
アルコール分 35％　
750㎖
オープン価格 M639

カミノ・レアル ゴールド  
アルコール分 40％　
750㎖
オープン価格 M591

エリストフ
アルコール分 37.5%
700㎖
オープン価格 TQ07

アルコール分 40%　
700㎖
¥17,000 D334

バロン・オタール XO

バカルディ スパイスド
アルコール分 35%　
700㎖
オープン価格 1C70

バカルディ クラシック
カクテルズ モヒート

アルコール分 18%　
700㎖  
オープン価格 PM82

ボンベイ・サファイア
プレミアクリュ

アルコール分 47%　700㎖
2023年12月現在価格  ¥4,900 2M42
2024年  2月以降価格  ¥5,300

バカルディ リモン
アルコール分 32％　
700㎖
オープン価格 LF03

アルコール分 47%
1,000㎖  オープン価格 PB93
750㎖  オープン価格 PJ12
200㎖  オープン価格 C962
50㎖  オープン価格 TP19

ボンベイ・サファイア

ボンベイ・ドライ
アルコール分 40％　
700㎖ 
オープン価格 LX17

グレイグース
アルコール分 40％　
700㎖  オープン価格 C656
50㎖  オープン価格 1P78

スペイン産ムルシア地方の
高品質レモンを使用し、少量
ロットで生産されたこだわり
のプレミアムジンです。

ロワール地方・アンジュ産の
香り高いウィリアムズペアー
から抽出したエッセンスにより、
新鮮な梨の香りと、なめらかな
風味が特長の洋梨フレーバー
ウォッカです。

厳選されたブルーアガベ
だけを使用し、手作業
で少量ずつ製造された、
高いクオリティを誇る
シルバーテキーラです。

3～5ヶ月熟成した原酒
を使用してブレンド。
ハチミツやリッチなバニラ
香を感じさせる味わいが
魅力です。

アメリカンオークとフレンチ
オーク樽で12ヶ月以上
熟成した原酒を使用し
ブレンド。
熟成に由来する独自の
風味と長い余韻が特長
です。

エレガントな味わいに
仕上げた、パトロンブ
ランドの最高傑作です。

厳選された8種のボタニ
カルで磨き上げられた
伝統の味わいと香りの
スタンダードジンです。

最高品質を追求したフランス産
スーパープレミアムウォッカ。
なめらかな味わいが特長です。

フランスのマントン地方で
育てられたレモンから抽出した
エッセンスにより、華やかな
香りと爽快な風味が特長の
レモンフレーバーウォッカです。

天然のオレンジから抽出した
エッセンスにより、爽やかな
香りと軽やかな風味が特長の
オレンジフレーバーウォッカ
です。

世界Ｎo.1ラムブランド「バ
カルディ」が開発した正統派
スパイスドラム。オーク樽で
製造された味わいはリッチ
でコクがあり、フルーティー
かつスモーキーな香りと、
バカルディらしいスムースな
口当たりが特長です。

バカルディラムにライム、
レモン、グレープフルーツの
フレーバーを加えたシトラス
ラムです。

本格的な「バカルディモヒー
ト」を、炭酸水を注ぐだけで
簡単につくることが出来る
モヒートリキュールです。

こだわり抜かれた味わいと
香りは世界中の消費者に
愛され、選ばれ続けています。

パトロン シルバー
アルコール分 40%　750㎖
2023年12月現在価格  オープン価格 C628
2024年  2月以降価格  ¥7,800

グレイグース ル・シトロン
アルコール分 40％　
700㎖ 
オープン価格 LX98

グレイグース ル・オランジェ
アルコール分 40％　
700㎖
オープン価格 LY08

グレイグース ラ・ポワール
アルコール分 40％　
700㎖
オープン価格 C661

パトロン レポサド
アルコール分 40%
750㎖
¥9,500 C629

パトロン アネホ
アルコール分 40%
750㎖
¥11,000 C630

グランパトロン プラチナ
アルコール分 40%
750㎖
¥50,000 C633

6本

6本 6本

6本96本6本

6本96本

6本 6本

12本 12本 12本

6本

3本6本

12本 12本

12本
12本
12本

6本

バカルディ エイト
アルコール分 40%　
750㎖
オープン価格 C685

創業者ドン・ファクンド・
バカルディが一族のため
にブレンドした8年以上
熟成のプレミアムエイジド
ラムです。

12本

バーテンダー愛用のプレミ
アムフレンチヴェルモットです。

ノイリー・プラット ドライ
アルコール分 18%
1,000㎖  オープン価格 1H87
750㎖  オープン価格 1H86 6本

6本

余韻の長いしっかりとした
ボディで、驚くほどまろやかな
口当たりとコニャックを思わ
せる高貴な奥深い味わいが
特長です。

サンタ テレサ1796
アルコール分 40%　700㎖
2023年12月現在価格  ¥5,800 PE06
2024年  2月以降価格  ¥9,000 6本

食前酒として楽しめる甘口
フレンチヴェルモットです。

ノイリー・プラット スイート
アルコール分 16%
1,000㎖
オープン価格 1H85 6本
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手摘みされたフレッシュな
エルダーフラワーと誇り高き
職人の技術から生まれた、
程よいフルーツの甘味とフ
レッシュな味わいのプレミアム
フレンチリキュールです。

サンジェルマン
エルダーフラワー
リキュール

アルコール分 20%
750㎖
¥5,300 TP88

ヒプノティック
アルコール分 17%
750㎖  オープン価格 C553
200㎖  オープン価格 C554
50㎖  オープン価格 C555

マルティーニ ビター
アルコール分 28.5%
750㎖
オープン価格 PY61

ペパーミント ジェット27
アルコール分 21%
700㎖
オープン価格 1M92

マルティーニ ベリーニ
アルコール分 8%
750㎖
オープン価格 MF06

マルティーニ ビアンコ
アルコール分 15%
750㎖
オープン価格 LR10

マルティーニ ロッソ
アルコール分 15%
750㎖
オープン価格 LR09

マルティーニ
エキストラ・ドライ

アルコール分 18%
750㎖
オープン価格 LR11

ペパーミント ジェット31
アルコール分 24%
700㎖
オープン価格 1M93

ベネディクティン DOM
アルコール分 40%
750㎖
オープン価格 C552

リゼット・
クレーム・ド・カシス
アルコール分 20%
700㎖  オープン価格 T188

リゼット・ピーチ
アルコール分 15%
700㎖  オープン価格 C065

ブルーの美しい色が魅惑的な
フルーツリキュールです。

桃の優しい甘さとフレッシュな
味わいのイタリアンカクテル
です。

バニラの花の芳醇な香りと、
柑橘系をベースにりんご・
ショウガ・ハチミツのニュア
ンスをミックスさせたヴェル
モットです。

熟した果実の香りと、ベース
にハーブの苦味を持ちつつ、
シナモンの味わいを感じる、
マルティーニが最初に開発
したヴェルモットです。

アヤメの花の香りと、柑橘系の
ベースにほろ苦いハーブ類の
味わいがミックスされたヴェル
モットです。

修道院で生まれたフランスを
代表する薬草系リキュール
です。

フランス・ブルゴーニュ産の
カシスを1 0 0%使用した
クレーム・ド・カシスです。
着色料、香料、保存料無添加
で、豊かな果実味とすっきりと
した甘さが特長です。
様々なカクテルとの相性が
抜群です。

バーディネ社と当社が開発した
オリジナルの中味仕様です。
様々なカクテルでバランスの
とれたピーチの香味をお楽しみ
いただけます。

爽快な香りが人気のミント
リキュールです。

透明で香りづけに適したミント
リキュールです。

ビターオレンジの果実を主体に
秘伝のハーブ・薬草、フルーツ
などを配合した、マイルドな
甘みと、爽やかな苦味が特長の
薬草系リキュールです。

6本96本 6本 6本

6本6本6本6本 6本

12本

6本 6本

24本
6本

Drink Line Up

リキュール 
アルコール分 8％ 
10ℓ樽 T166

氷彩サワー プレーン

バリキング
アルコール分 24％ 
びん 1,800㎖
¥1,600 LC29

リモンチェッロ
リキュール
アルコール分 24% 
びん 720㎖  ¥1,200 2M00

男梅の酒
リキュール
アルコール分 15%
びん 720㎖  ¥800 MY85

男梅サワーの素
リキュール
アルコール分 20%
ペットボトル 1,800㎖  ¥1,650 TZ18
びん 500㎖  ¥650 1N82

濃いめのレモンサワーの素
リキュール  アルコール分 25%
ペットボトル 1,800㎖  ¥1,650 1Q37
※24年春リニューアル予定
びん 500㎖  ¥650 1N93
※24年春リニューアル予定

果実のめぐみ 巨峰酒
リキュール
アルコール分 14%
ペットボトル 1,800㎖ 
¥1,735 MY13

果実のめぐみ 桃酒
リキュール
アルコール分 14%
ペットボトル 1,800㎖ 
¥1,735 MY12

果実のめぐみ はちみつりんご酒
リキュール
アルコール分 14%
ペットボトル 1,800㎖ 
¥1,735 MY18

シチリア産の手摘みレモン
果汁を使用。炭酸水を注ぐ
だけで、レモン味が‘濃いめ’の
レモンサワーが完成します。

巨峰ぶどうならではの爽やか
なおいしさにこだわったお酒
です。

白桃の甘く豊かな味と香りが
楽しめるお酒です。

はちみつの豊かな甘さと爽や
かなりんごの風味が魅力の
お酒です。

サワー＆
カクテル
詳しくはP45へ

ホワイトブランデー仕立て※

のまろやかな口当たりと
フルーティな香りが特長の
サワーです。

リキュール 
アルコール分 7％ 
10ℓ樽 T167

氷彩サワー レモン

ホワイトブランデー仕立て※

のまろやかな口当たりと
フルーティな香りが特長の
サワーに、レモン果汁を
プラスした豊かで品のある
風味が魅力です。

さわやかな酸味とほのかな甘み。
「ほろ苦」がクセになるオトナ
のドリンク。

完熟梅干エキスを使用した、
しょっぱい旨さが特長。ロックや
ソーダなどお好みの飲み方で
お楽しみください。

男梅キャンデーのあの味が
サワーに。炭酸水で割るだけで
簡単にしょっぱい旨さの男梅
サワーが完成します。

3種の植物エキス（生姜、高麗
人参、山椒）を配合。毎日の仕事
を頑張るお父さんにぴったりの
お酒です。

6本
12本12本

12本

6本

12本

6本 6本 6本

果実のめぐみ はちみつゆず酒
リキュール
アルコール分 14%
ペットボトル 1,800㎖
¥1,735 MY19

はちみつの微かな甘さとゆずの
爽やかさ、まろやかで豊かな
味わいが魅力のお酒です。

6本

6本

濃いめのグレフルサワーの素
リキュール  アルコール分 25%
ペットボトル 1,800㎖  ¥1,650 2M63
※24年春リニューアル予定
びん 500㎖  ¥650 2M64
※24年春リニューアル予定

グレープフルーツのジューシー
な甘酸っぱさとほのかな苦味
が特長のお酒です。炭酸水を
注ぐだけで、居酒屋の手で搾っ
た、果実感あふれるグレープ
フルーツサワーが完成します。
グレープフルーツ果汁入り。

12本

6本

ほんのり甘い梅の風味と、ピンク
グレープフルーツの爽やかさが
楽しめるお酒。華やかな果実感
が特長です。

ほんのり甘い梅の風味と、みず
みずしい桃の香りが楽しめる
お酒。ふわっと香る華やかな
果実感が特長です。

ウメカク
果実仕立ての梅酒カクテル
もも
リキュール  アルコール分 8%
びん 500㎖  ¥500 1P02

ウメカク
果実仕立ての梅酒カクテル
ピンクグレープフルーツ
リキュール  アルコール分 8%
びん 500㎖  ¥500 1P01 12本12本

※ホワイトブランデー一部使用。
ブランデー香料を使用しホワ
イトブランデーの味わいを
表現しています。

※ホワイトブランデー一部使用。ブラ
ンデー香料を使用しホワイトブラ
ンデーの味わいを表現しています。
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梅　酒
詳しくはP55へ

収穫後3日以内の梅を使用
し伝統製法で熟成させた
歴史ある梅酒。梅本来の
上品な香りと、コク深い
味わい。 

3種の
ポリフェノール入り
赤梅酒

アルコール分 8%
1.8ℓ  ¥905 G035
1ℓ  ¥600 MD85

濃厚黒梅酒
アルコール分 10%
1.8ℓ  ¥905 C753
1ℓ  ¥600 MD83

白加賀で
つくった梅酒
アルコール分 12%
1.8ℓ  ¥1,260 LK17

熟成濃厚梅酒
白加賀
アルコール分 14%
720㎖  ¥1,290 ２N07

黒和ら麦
麦　アルコール分 25%
1.8ℓ  ￥2,287 A012
※24年1月頃ラベルリニューアル
720㎖  ￥1,425 2T33
※24年1月23日発売

和ら麦
麦　アルコール分 25%
1.8ℓ  ￥1,975 P790
※24年1月頃ラベルリニューアル
720㎖  ￥1,039 P333
※24年1月頃ラベルリニューアル

からり芋
芋　アルコール分 25%
1.8ℓ  ￥2,316 1E99
720㎖  ￥1,262 P544

焼　酎
詳しくはP55へ

群馬県榛名山麓で育てた
梅の名品「白加賀」を100％
使用。甘みと酸味のほど良い
バランスが特長です。

協働契約栽培大麦を
使った原酒を製造・ブレ
ンドすることで、フルー
ティな香りとみずみず
しい味わいを実現。

北海道産大麦100％
で仕込んだ本格焼酎。
麦なのに芋のような
円やかさと、麦だから
こそキレる後味。

さつま芋の素朴で口
当たりのよい甘みと、
「からり」としたきれの
良い後口が特長。飲み
飽きない焼酎 。

ぶどう、梅、しそ、3つの
素材のポリフェノール入り。
フルーティな口当たりと
あざやかな赤色が特長の
梅酒。

黒糖の風味豊かなこっくり
甘い濃厚な梅酒です。梅
エキスを加えたことで、
心地よい酸味が感じられ
ます。

12本 6本 6本
6本

6本
6本

12本

6本

12本

6本

12本
6本

独自の製法により、
アルコール臭や麹臭
をおさえ、きれいな
旨みを実現。香ば
しい麦の香りとキレ
のある後味。

トライアングル
インディゴ

アルコール分 20%
700㎖ ￥648 N290
アルコール分 25%
700㎖ ￥747 N291

トライアングル ブラック

ささいなた
麦　アルコール分 25%
1.8ℓ  ￥1,772 B963
900㎖  ￥969 B670

アルコール分 20%
1.8ℓ  ￥1,477 N286
700㎖  ￥653 LU41
アルコール分 25%
1.8ℓ  ￥1,630 N287
700㎖  ￥752 LU43 12本

12本

12本

12本
6本

6本

12本
6本

甕（かめ）貯蔵酒と南九州
産赤芋原酒を一部使用。
華やかな香りと、甘みの
ある芳醇な味わいです。

甕（かめ）貯蔵酒を一部
使用。クリアな味わいの
甲類焼酎とブレンド。すっ
きりの中にも芋焼酎らしい
コクと香り。芳醇な香りを
愉しむ、深い味わいが特長
です。

甕（かめ）貯蔵酒を一部
使用しており、濃厚な麦の
風味を感じられます。口
当たりの良い飲み心地、
豊かな香りとまろやかな
後味。

複数の本格麦焼酎と甲類
焼酎をブレンド。
豊かな香りとまろやかな
後味が特長。

甕（かめ）貯蔵
酒を一部使用し
たまろやかなコ
クと香り。芳醇
な香りを愉しむ、
深い味わいが
特長です。

こくいも
アルコール分 20%
1.8ℓ
¥1,232 TY43

アルコール分 25%
1.8ℓ  ¥1,448 PK81
900㎖  ¥770 TX35

こくいも赤
アルコール分 25%
1.8ℓ
¥1,504 PK83

アルコール分 25%
1.8ℓ
¥1,438 2A86

こくいも やわらか
アルコール分 25%
4ℓ
¥2,910 1Y66

こいむぎ こいむぎ やわらか
アルコール分 25%
4ℓ  
¥2,862 2A876本4本 6本 4本6本 6本

6本

スッキリした焼酎と
まろやかな焼酎をブ
レンドすることで、
飲み口がマイルドな
特長の焼酎です。

スッキリした焼酎とまろやか
な焼酎をブレンドすることで、
飲み口がマイルドな特長の焼
酎です。

サッポロ焼酎
アルコール分 20%
1.8ℓ  ￥1,277 G024
アルコール分 25%
1.8ℓ  ￥1,424 LJ94

サッポロ焼酎 BIB
アルコール分 20%
18ℓ  ￥11,777 N332
アルコール分 25%
18ℓ  ￥13,427 N336 1本

1本

6本

6本

やわらかな口当たりと透明感
のある旨さが特長。ロックや
ソーダ割りで美味しさを
味わってください。

スピーディーカクテル
カシスリキュール

リキュール
アルコール分 18%
ペットボトル 1,800㎖
¥1,647  MY11

カシスの甘くてフルー
ティーな味わいが楽しめる
カクテルです。

6本

「純粋な飲み心地」、「割り材
の味を活かす・邪魔しない」
といった甲類ならではの特長
を活かした焼酎です。

クセがなく、まろやかな飲み口。
清酒のような風味、爽やかな
酔い心地です。

まろやかでクセが
なく、割材に適して
います。

サッポロ焼酎
北極星

アルコール分 20%
4ℓ オープン価格 0837
アルコール分 25%
4ℓ オープン価格 0838

四方春 よものはる
アルコール分 15%
ペットボトル 1.8ℓ
¥1,096 N315

業務用焼酎

東京都 埼玉県 千葉県 神奈川県 
群馬県 栃木県 茨城県 山梨県 
新潟県 長野県 

北海道 東京都 埼玉県 千葉県 
神奈川県 群馬県 栃木県 
茨城県 山梨県 新潟県 長野県

アルコール分 20% 4ℓ
オープン価格 G019
地域限定発売

アルコール分 25% 4ℓ
オープン価格 0915
地域限定発売

4本

4本

4本 4本

6本

コクのある口当たりと透明感
のある旨さが特長。ロックや
ウーロン茶割りで美味しさを
味わってください。
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ノンアルコール
詳しくはP75へ

瀬戸内産レモン果汁使用。瀬
戸内レモンピールエキス使用。
レモネード、レモンスカッ
シュやレモンサワーなど手軽に
つくれます。

お酒との相性を考えてつくっ
たレモンシロップです。すっき
りとしたおいしさで食事との
相性抜群です。

普段からビールを愛飲し
ビールの旨さにこだ
わっている方の期待に
応 えるア ル コ ー ル
0.00%ノンアルコール
ビールテイスト飲料。

3倍希釈時レモン果汁10％
未満、保存料入り。創業時の
瓶形状を継承したボトル容器。
ドリンクにぴったりの、甘み
を加えた商品です。保存が
きいて、とても経済的です。

レモン果汁100％。タン塩など
焼肉にぴったりのコクのある
レモン果汁です。

中国福建省産茶葉を使用
した豊かな味わいとすっきり
した後味のスタンダードな
烏龍茶です。

茶葉の選定から気を遣い、
良質のものに限定した、口
当りがまろやかで飲みやすい
烏龍茶です。

シチリア産レモン果汁100％。
搾汁時、別取りした果皮の要素を
最終工程でブレンドし、レモンを
搾った瞬間のようなおいしさを
再現した、香料無添加の濃縮還元
100％レモン果汁です。

レモン果汁100％。生レモン
を切る、搾るの手間がいらず、
いつでも手軽に使えます。

レモン果汁100％。生レモンを
手搾りした感覚の、パルプが
入ったレモン果汁です。

果実のおいしさにこだわり、デザート、
ドリンク、カクテル等の幅広い用途
に使用できる業務用フルーツベース。
マンゴーの王様といわれている
インド産の完熟アルフォンソマン
ゴーを使用。マンゴー果汁40％。

レモン果汁100％、保存料
入り。創業時の瓶形状を継承
したボトル容器。強いレモン
の酸味が特長のレモン果汁
です。お飲み物、お料理の
酸味付けにおすすめです。

レモン果汁10％、保存料入り。
創業時の瓶形状を継承した
ボトル容器。100％レモン果汁
同様の酸味と香りに仕上げた
10％レモン果汁入り飲料です。
カクテル・お料理に最適。保存
がきいて、とても経済的です。

沖縄県産パイナップル果汁を
使用し、しっかりとした香りと
甘みを楽しめるシロップです。

沖縄県産（やんばる地域）の
シークヮーサー果汁を使用した
シロップです。シークヮーサー
ならではのほのかな甘みと
酸味を感じられる味わいです。

お酒との相性を考えてつくった
華やかな香りとスッキリとした
味わいのジャスミン茶です。

『手塩にかけた、心にしゅわっ
と梅ぇ味』ノーベル製菓（株）
の人気商品「男梅キャンデー」と
コラボレーションしたシロップ。

キリッとしたレモンの酸味と
コクでパンチ感のある5倍
希釈レモンシロップ。レモンの
濃い味わいが特長です。シチ
リア産レモン果汁使用。

レモンまるごと（果皮・果肉・果汁）を
使った、レモンのおいしさが詰まった
シロップ。ピール入りで本格感や
具材感を感じるとともに、酸味や
苦みのバランスがとれた味で食事に
合うドリンクをお楽しみいただけます。

お酒との相性を考えてつくった、
しっかり濃いめでまろやかな
玉露入りのお茶です。鮮やかな
液色で美味しさ感を引き立て
ます。国産茶葉100%、熊本
県産玉露使用。（国産茶葉の
うち熊本県産玉露は10％使用）

金沢発祥の伝統的な焙煎方法
を用いたプレミアムなほうじ茶
です。丁寧な遠赤外線焙煎に
よって、茎茶の表面を焦がさず
に芯までしっかりと焙煎し、
浅炒りに仕上げました。業務用
専用の濃いめの中味設計です。

鹿児島県知覧産紅茶を100％
使用し、まるごと微粉砕した
知覧紅茶を加えた、日本品質
の無糖紅茶です。無糖なの
にほのかな甘みがあります。
業務用専用に濃いめの味わい
に仕上げました。

北海道産契約栽培とうもろ
こしを使用※した、カフェイン
ゼロのコーン茶です。こだ
わって焙煎したコーンが香ば
しく自然な甘みがあり、スト
レートだけでなくお酒とも
好相性です。

缶 350㎖ G062
小びん 334㎖ C005

ノンアルコール
サッポロ プレミアム
アルコールフリー

720ml業務用
ポッカレモン 100%
レモンジュース（濃縮還元）
びん 720㎖  ¥997 HM71
賞味期間9ヶ月

720ml業務用
ポッカレモン ニューポッカ
10%レモン果汁入り飲料
びん 720㎖  ¥635 JF96
賞味期間18ヶ月

720ml業務用
ポッカレモン 有糖
清涼飲料水（希釈用）
びん 720㎖  ¥829 HT17
賞味期間1年

1L業務用
ポッカレモン 焼肉用

レモンジュース（濃縮還元）
紙パック1,000㎖  オープン価格 HT47
賞味期間4ヶ月

1L業務用
ポッカレモン パルプリッチ

1L業務用
プロフェッショナルスクィーズ
シチリアレモン果汁100%

レモンジュース（濃縮還元）
紙パック 1,000㎖  オープン価格 GJ46
賞味期間4ヶ月

レモンジュース（濃縮還元）
紙パック 1,000㎖  オープン価格 JF56
賞味期間4ヶ月

1L業務用
ポッカレモン
レモンジュース（濃縮還元）
紙パック1,000㎖  オープン価格 GC95
賞味期間4ヶ月

6本 6本 6本

6本 6本6本

6本

ポッカサッポロ
業務用商品

1L業務用
玉露入りお茶

緑茶（清涼飲料水） 紙パック 1,000㎖
2023年12月現在価格  ¥230 WM30
2024年  4月以降価格  ¥245
賞味期間6ヶ月

1L業務用
加賀棒ほうじ茶

ほうじ茶（清涼飲料水） 紙パック 1,000㎖
2023年12月現在価格  ¥250 HY44
2024年  4月以降価格  ¥265
賞味期間6ヶ月

6本

6本

1L業務用
知覧にっぽん紅茶

紅茶飲料 紙パック 1,000㎖
2023年12月現在価格  ¥250 WT00
2024年  4月以降価格  ¥265
賞味期間6ヶ月

6本

1L業務用
北海道コーン茶

コーン茶（清涼飲料水） 紙パック 1,000㎖
2023年12月現在価格  ¥250 WT01
2024年  4月以降価格  ¥265
賞味期間6ヶ月

6本

300G業務用
まるごと果実のレモンシロップ
6倍希釈時果汁2％
清涼飲料水 プラボトル 300g
2023年12月現在価格  ¥450  WB42
2024年  4月以降価格  ¥500
賞味期間９ヶ月

12本

5倍希釈時 果汁10％未満
5倍希釈時 果汁10％未満

5倍希釈時 果汁10％未満

5倍希釈時 果汁10%未満5倍希釈時 果汁1％
1L業務用 Ribbon 
レモンシロップ

清涼飲料水 紙パック １,000㎖
2023年12月現在価格  ¥420 JL86
2024年  4月以降価格  ¥470
賞味期間９ヶ月

1L業務用
フルーツベース
マンゴー

フルーツベース（シロップ）
紙パック 1,000㎖  オープン価格 GG43
賞味期間９ヶ月

500ml業務用 Ribbon
沖縄パイナップルシロップ
清涼飲料水 紙パック 500㎖
2023年12月現在価格  ¥605 JC32
2024年  4月以降価格  ¥670
賞味期間９ヶ月

1L業務用
男梅シロップ

清涼飲料水
紙パック 1,000㎖  ¥850 WP17
賞味期間13ヶ月

1L業務用
パンチレモンシロップ

清涼飲料水
紙パック 1,000㎖  ¥605 WR51
賞味期間９ヶ月

1L業務用 Ribbon 
沖縄シークヮーサー
シロップ

清涼飲料水 紙パック 1,000㎖
2023年12月現在価格  ¥1,150 HM06
2024年  4月以降価格  ¥1,270
賞味期間９ヶ月

6本

6本
6本

12本

6本

6本

1L業務用
ジャスミン茶

ジャスミン茶（清涼飲料水） 紙パック 1,000㎖
2023年12月現在価格  ¥230 WS99
2024年  4月以降価格  ¥245
賞味期間6ヶ月

6本

烏龍茶
ウーロン茶飲料 RTB 200㎖
2023年12月現在価格 ¥77 HL93
2024年  4月以降価格 ¥82
賞味期間1年

烏龍茶
ウーロン茶飲料
ペットボトル 2ℓ  オープン価格 HL99
賞味期間10ヶ月

24本
6本

5倍希釈時 果汁1％
500ml業務用
瀬戸内レモン レモネードベース
清涼飲料水 紙パック 500㎖
2023年12月現在価格  ¥460 JL80
2024年  4月以降価格  ¥510
賞味期間９ヶ月

12本

RTBに関しては、中味価格です。別途容器
保証金（びん10円、函200円）が発生します。

24本
30本

Drink Line Up

「リボンオレンジ」は昭和27
年（1952年）に発売のロン
グセラー商品で、オレンジ
の爽やかな味わいは、伝統
のおいしさです。

Ribbon オレンジ10％
10％オレンジ果汁入り飲料 RTB 200㎖
2023年12月現在価格 ¥77 HL91
2024年  4月以降価格 ¥82
賞味期間1年

24本

RTBに関しては、中味価格です。別途容器
保証金（びん10円、函200円）が発生します。

アルコールのミキサードリンク
に最適な、無糖、無着色の炭酸
飲料です。

北海道地区除く全国販売
Ribbon タンサン

炭酸飲料 RTB 190㎖
2023年12月現在価格 ¥66 HL75
2024年  4月以降価格 ¥68
賞味期間1年

24本

RTBに関しては、中味価格です。別途容器
保証金（びん10円、函200円）が発生します。

※焙煎とうもろこしを使用
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富士山の麓で採水された、
『バナジウム』を含むナチュラル
ミネラルウォーター。軟水なの
で、手軽に喉の渇きを潤した
いときに最適で、富士山麓の
恵みを感じていただけます。

富士山麓の
おいしい天然水

ナチュラルミネラルウォーター
ペットボトル 525㎖
¥115 JL60
賞味期間25ヶ月

24本

純水で作ったレモン風味の
「おいしい炭酸水」なので、
強炭酸の爽快感と、レモンの
爽やかな香りでリフレッシュ
できます。瀬戸内レモンの
ピールエキスを配合したドラ
イな味わいで、そのままでも
お酒と合わせても楽しめます。

カリフォルニア・アーモンドの本来の
美味しさを活かすため、甘さや香り
を加えずにお届けしています。低カ
ロリー設計ですので、カロリーを気
にしている方にもおすすめです。1
日分のビタミンE配合、カルシウム
入り、コレステロールゼロ。

カリフォルニア・アーモンドの本来
の美味しさを活かすため、甘さや香
りを控えめにした味わいでお届け
しています。すっきりとした甘さで
すので、様々なメニューにオススメ
です。1日分のビタミンE配合、カル
シウム入り、コレステロールゼロ。

牛乳や豆乳と同じようにエスプ
レッソと合わせてお楽しみいた
だけます。クリーミーでしっかり
とした泡立ちとなめらかな口当
たりで、ラテやカプチーノを引
き立たせます。1日分のビタミ
ンE配合、コレステロールゼロ。

純水で作った「おいしい炭
酸水」なので、炭酸の爽快感
と癖の無いクリアな味わい
が楽しめます。そのまま飲んで
喉の渇きを潤せ、お酒と合わ
せてもたっぷり楽しめます。

おいしい炭酸水
炭酸飲料
ペットボトル 1,000㎖  ¥220 GY47
ペットボトル 600㎖  ¥140 WA98
賞味期間6ヶ月

おいしい炭酸水 レモン
炭酸飲料
ペットボトル 500㎖  ¥140 WQ91
賞味期間6ヶ月

24本 24本
12本

1Lアーモンド・ブリーズ
砂糖不使用

アーモンド飲料
紙パック 1ℓ  ¥350 WP67
賞味期間271日

6本

1Lアーモンド・ブリーズ
オリジナル

アーモンド飲料
紙パック 1ℓ  ¥350 WP68
賞味期間271日

6本

1Lアーモンド・ブリーズ
バリスタブレンド

アーモンド飲料
紙パック 1ℓ  オープン価格 WQ03
賞味期間181日

6本

環境にやさしい飲料容器、
カートカンを使用した水
（純水）です。

環境にやさしい飲料容器、
カートカンを使用した
緑茶飲料です。国産茶葉
100％でまろやかな旨味
が特長です。

Green Pack Water
ボトルドウォーター
カートカン195g  ¥115 WS04
賞味期間25ヶ月

30本

旨みまろやか緑茶
緑茶（清涼飲料水）
カートカン195g  ¥115 WA00
賞味期間9ヶ月

30本

白ワイン
詳しくはP61へ モダヴィン

サルシターノ ヴィーノ ビアンコ

イタリアの代表ブドウ品種トレッビアーノ種をベースに、
ソアーヴェなどで使用されるガルガネーガ種をバランス
よくブレンドしました。フルーティーで華やかなアロマ
が感じられる飲みやすいタイプの白ワインです。

イタリア

750㎖  12本 ¥790＊  M580

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

サンタ・リタ
ヒーローズ シャルドネ

心地よい酸味とフレッシュさが絶妙なバランスで
溶け合った味わいが魅力です。低温度で発酵させる
ことによって果実味溢れる味わいを実現させました。

サンタ・リタ
ヒーローズ ソーヴィニヨン・ブラン

華やかなハーブの香りが楽しめます。フレッシュな
果実味にバランスよく酸味が混ざりあい、しっかりと
した余韻も感じられます。

チリ チリ

飲食
店様アユソ

アバディア・デル・ロブレ〈白〉

ラマンチャD.O.格付。現地にある修道院（現在は
教会）から、”樫の木の傍の修道院”と名付けられて
います。すっきりとした辛口のフレッシュで飲みやすい
ワインです。

スペイン

750㎖  12本 ¥890＊  L129

¥810＊  1C05750㎖  12本

750㎖  12本 ¥890＊  L018

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

１９２３年にホップ栽培が始まった北
海道上富良野町。サッポロビールが
ここで育成したフラノビューティ種を
エキス化し協働開発した、ほろにがな
無糖炭酸水です。摘みたてのホップ
のフルーティーでみずみずしい香り※
と、ホップのほろ苦い味わいが楽しめ、
炭酸の刺激でリフレッシュできます。

北海道富良野ホップ炭酸水
炭酸飲料
ペットボトル 500㎖  ¥140 WS89
賞味期間7ヶ月

24本

メッツァコロナ
アンテッラ ピノ・グリージョ

自社畑で栽培されたぶどうを100%使用、IGT格付で
ありながらも飲み飽きないデイリーワイン。マイルド
な酸味で、バランスのとれたエレガントな味わいが
特長です。

イタリア

750㎖  12本 ¥1,080＊  LH89

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

750㎖  

コドーニュ
ヌヴィアナ シャルドネ

深く複雑で濃厚な味わいを持つ本格派。ピーチや
パッションフルーツなどの果実の香り、フレッシュな
口当たり、厚みのある味わいやバランスのよさ、そして
長い余韻などが魅力です。

6本 ¥1,110＊  LM72

スペインフランス

750㎖  

ドメーヌ・タリケ
タリケ クラシック

フレッシュでフルーティーな、辛口の白ワイン。花や
柑橘類、トロピカルフルーツの香り。軽やかでバランス
が良く、ミネラル感も感じられます。

6本 ¥1,106  PH39

750㎖  

タラモンティ
ルメ・トレッビアーノ・ダブルッツォ

2001年に設立された新進気鋭のワイナリー。
“Lume”は「灯火」「光」などの意味です。明るい
麦わら色、熟したりんごや白桃の甘いアロマ。やわ
らかでまろやかな酸が楽しめるワインです。

6本 ¥1,190＊  0387

イタリア

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

750㎖  

M.シャプティエ
マリウス ブラン by ミシェル・シャプティエ

緑がかった明るく輝きのある黄色。シトラスやグレープ
フルーツの華やかな香り。果実味に溢れ、程よい酸味
と熟した果実のニュアンスがバランスよく感じられる
辛口の白ワインです。

12本 ¥1,139  1W66

フランス

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

750㎖  

ラングート
ツェラー・シュバルツ・カッツＱ．ｂ．Ａ.

黒猫においしいワインを教えてもらったという逸話を
名前の由来に持つ、世界中で親しまれているドイツ
ワインです。ピーチのようなアロマと新鮮な酸味、
ほんのり甘くまろやかな味わいが特長のワインです。

6本 ¥1,233  TY63

ドイツ

甘口 中口 辛口
甘辛度 2

※香料使用

750㎖  

ドメーヌ・タリケ
タリケ シャルドネ

フレッシュで豊かな味わいが楽しめるシャルドネ１００％
のワイン。新鮮なバターのような香ばしさと花の香り。
さらに、樽を一部使用することでこのフルーティな
シャルドネに力強さと程よいバランスをもたらしています。

6本 ¥1,328  TB74

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

フランス
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750㎖  

ドメーヌ・タリケ 
タリケ ソーヴィニヨン

ガスコーニュ地方の穏やかな気候により上品なアロマ、
アフターには花のような余韻が残ります。繊細でフレッシュ
ながら、ミネラルを感じる事も出来、しっかりとした味わい
が楽しめます。

6本 ¥1,328  PH38

750㎖  

ベリンジャー
カリフォルニア シャルドネ

シャルドネ種の果実味あふれるワインです。洋梨や桃の
ような香りと爽快な口当たりが特長です。きりっとした
風味が普段の和食や軽い食事を引き立てます。

12本

アメリカ

750㎖  

ラングート
エルベン シュペートレーゼ

きらめくゴールデンイエロー。ナツメグとブドウの優しい
アロマがフルーティーな新鮮さと一緒になって、調和した
口あたりの良いワインです。はじけるような酸味のある
クラシックワインです。

6本

ドイツ

750㎖  

ファミリア・ズッカルディ
ヴィダ・オーガニカ シャルドネ

有機栽培ぶどうを100％使って造ったワイン。柑橘類や
パイナップル、ハチミツなどのアロマと絹のようにスムーズ
な余韻が楽しめます。

6本

アルゼンチン

750㎖  

コーディア
シャトー・ラ・チュイルリー ブラン

鮮やかな麦わら色を持ち、柑橘系の香りの中にくるみや
ドライフルーツを感じさせます。酸のフレッシュさがよく
出たボディのしっかりしているワインです。

6本 ¥2,120＊  ME53

マルケス・デ・リスカル
オーガニック ブランコ

EUの認証を受け自社の厳選畑で栽培された有機栽培
ぶどうを100％使用。樹齢25年以上のぶどう樹から
収穫し、ステンレスタンクで発酵、低温熟成を実施。ヴェ
ルデホらしい爽やかでフルーティな味わいが特長です。

スペイン

フランス

¥1,780＊  1Z09750㎖  6本

ドメーヌ・タリケ
タリケ コーテ

ピンクグレープフルーツのような、柑橘系の爽やかな味わいです。
シャルドネ種とソーヴィニヨン・ブラン種の２つの異なる品種の特長が、
独自のブレンドで見事にまとめられています。シャルドネ種の円熟感
とソーヴィニヨンのミネラル感の調和が素晴らしい白ワインです。

フランス

¥2,108  PH41750㎖  6本

750㎖  

タラモンティ
トラボケット

アブルッツォ州ペスカーラ周辺のロレート・アプルチーノ
村近くで収穫されたペコリーノ種のぶどうを100％使用
したワイン。輝かしい麦わら色、軽い花のブーケ、熟した
梨やりんごのフレーバーが楽しめます。

6本 ¥2,180＊  1X65

イタリア

グランポレール
エスプリ ド ヴァン ジャポネ 泉-SEN-

日本ワインの繊細で優しい味わいと、食事と合わせ
やすいという特長にこだわったワインです。爽やかな
香りとほのかな渋みや酸味が感じられる日本ワイン
ならではの味わいをお楽しみください。

日本

¥1,514  MX34720㎖  12本

甘口 中口 辛口
甘辛度 4

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

ミュラートゥルガウは、世界ではドイツで多くつくられて
いるアロマティック品種です。少し緑がかった淡い色調、
若草や柑橘を想わせる爽やかな香りと柔らかな甘みが
特長。軽やかでフルーティーな味わいのワインです。

¥2,220＊  2S25750㎖  12本

甲州種の特長であるフルーティーなアロマと、爽やかな
酸味が魅力の辛口ワイン。甲州の持つ優しい和柑橘の香り
と旨味が食材の良さを活かす日本の食卓にぴったりです。

¥2,220＊  2S26750㎖  12本

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

カステッロ・ディ・ガビアーノ
プロメッサ ピノ・グリージョ

グリーンがかった淡い麦わら色で、シトラス、フローラル、
トロピカルフルーツの香り。口に含むとみずみずしく
爽やかで、青りんごとレモンの香りが立ちのぼり、すっきり
としたフィニッシュのワインです。

イタリア

¥1,920＊  １N04750㎖  12本

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

甘口 中口 辛口
甘辛度 2

¥2,160＊  LW85

ラブレ・ロワ
コトー・ブルギニヨン ブラン

明るいレモンイエロー色、芳醇な香りが白い花やグレープ
フルーツを想わせる香り高い印象のワインです。爽やかな
口当たりがフレッシュで飲みやすく、後味が心地良い
白ワインです。

750㎖  12本

750㎖  

ドメーヌ・タリケ
タリケ プルミエール・グリヴェ

豊かな風味のリッチな舌触りをもつ甘口のワイン。グロ・
マンサンという糖度の高い葡萄から生まれた、上品で
スタイリッシュなワインです。フォアグラの産地でもあり
フォアグラとの相性は抜群。

6本 ¥2,108  PH33750㎖  

ドメーヌ・タリケ
タリケ レゼルヴ

地葡萄グロ・マンサン種の厚み、シャルドネの繊細さ、
ソーヴィニヨン・ブランの爽やかさ、そしてセミヨンの
旨みと重厚さに樽熟成による香ばしさが加わり複雑で
エキゾチックな厚みのある辛口に仕上げている。

6本 ¥2,108  PH40

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

¥2,010＊  2R45

メッツァコロナ
カステル フィルミャン ピノ・グリージョ リゼルヴァ

熟した果実と樹木を想わせる調和のとれた香り。すっきり
と洗練されたエレガントなワイン。地域の中でもピノ・
グリージョの栽培には最適な土壌で栽培されたぶどうを
使用しています。

イタリア

750㎖  6本

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

M.シャプティエ
コート・デュ・ローヌ ブラン コレクション・ビオ アドゥナシオ

エレガントで白系果実や杏を感じさせるフルーティーな
香り。次第に草の香りやボリューム感が出てきて余韻も
素晴らしいワインです。

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

フランス

¥2,080＊  1Q96750㎖  6本

フランス

ピーター・レーマン・ワインズ
ポートレート リースリング

グリーンがかったイエロー。もぎたての青りんごやライム
のような新鮮なアロマに、シトラスの花のヒントが加わり
ます。引き締まった酸とミネラル、柑橘系果実の味わいが
エレガントな印象を与えるワインです。

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

オーストラリア

¥2,080＊  LC00750㎖  6本

フランスフランス

フランス

¥1,476  J424¥1,420＊  LV99

¥1,650＊  L278

Drink Line Up

グランポレール
余市ミュラートゥルガウ

日本

グランポレール
甲州

日本

甘口 中口 辛口
甘辛度 2

甘口 中口 辛口
甘辛度 2
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750㎖  

ファミリア・ズッカルディ
セリエ・ア トロンテス

銀色を帯びた黄色。シトラス、オレンジピールのニュ
アンスが感じられます。しっかりとしたストラクチャーの
中に、生き生きとした酸味も感じられます。ほのかな
余韻を長く楽しめます。

12本

アルゼンチン

グランポレール
余市ケルナー

柑橘や青りんごを想わせるフルーティーな香りを引き
出し、爽やかでキレのある、すっきりとした飲み口の
ワイン。果実を絞ったようなみずみずしい味わいが
特長です。

¥2,350＊  2S22750㎖  12本

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

750㎖  

マルケス・デ・リスカル
ブランコ レセルバ・リムザン

フランス産オーク樽で発酵しています。シュール・
リー製法にて澱とコンタクトを行ない、しっかりした
味わいに仕上げました。砂丘の多い土壌のため、
エキス分の多い熟成向きのワインが生まれました。

12本 ¥2,580＊  2D60

スペイン

ベリンジャー
ファウンダース・エステート シャルドネ

りんごや洋なしの爽やかな香りとトロピカルなフレー
バー、クリーミーな味わいが融合し、芳醇さと新鮮さ
をバランスよく醸し出しています。カリフォルニア・
シャルドネ種の特長をよく表しているワインです。

アメリカ

¥2,430＊  C473750㎖  12本

マトゥア
リージョナル ソーヴィニヨン・ブラン マルボロ

フレッシュなハーブのニュアンスとクリスプでシトラス
フルーツの味わい、酸とのバランスが楽しめます。

ニュージーランド

¥２,243  MN48750㎖  6本

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

モダヴィン
サルシターノ ヴィーノ ロッソ

ロンバルディア州名産のランブルスコ種をベースに、キャンティ
などで使用されるサンジョヴェーゼ種、モンテプルチアーノ
種をブレンドしました。引き締まったタンニンが感じられる、
フレッシュでフルーティーな味わいをお楽しみください。

イタリア

¥790＊  M579750㎖  12本

ベリンジャー
ナパ・ヴァレー ルミナス オーク・ノール シャルドネ

純粋な素晴らしい果実味があり、鮮やかなシトラス
の特長と生き生きとしたミネラル感を演出したワイン
です。引きしまった酸味、軽くトーストしたアーモンド、
絹のような上品なテクスチャーが感じられます。

スタッグス・リープ
ナパ・ヴァレー シャルドネ

力強いレモンの香りに加え、ややスモーキーな香り、
アーモンドの皮のニュアンスが楽しめます。全体的に
みずみずしく爽やかで、はっきりとしたミネラルの
風味と自然な酸味があります。

ベリンジャー
ナパ・ヴァレー シャルドネ

トロピカルフルーツや青りんご、シトラスの風味に芳醇
でクリーミーなフレンチ・オーク樽の香りがバランス
よく加わった、絶妙な味わいが魅力です。

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 3

アメリカ

¥4,900＊  J325750㎖  12本

メストレーザ
シャトー・レイノン ブラン

白ワインの権威でボルドー大学教授だった故デュブル
デュー氏所有のシャトー。トロピカルフルーツを想わ
せる豊かな香り、旨味を伴った果実味と適度な酸の
洗練された味わいです。

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

¥2,920＊  H944750㎖  12本

アメリカアメリカ

¥8,500＊  MN18750㎖  12本¥7,800＊  LW68750㎖  6本

赤ワイン
詳しくはP61へ

飲食
店様

750㎖  

アユソ
アバディア・デル・ロブレ〈赤〉

ラマンチャD.O.格付。フレッシュでフルーティーな
味わいのカジュアルなワインです。現地にある修道院
（現在は教会）から、“樫の木の傍の修道院”と名付け
られています。

12本 ¥810＊  1C04

スペイン

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 4

750㎖  

サンタ・リタ
ヒーローズ カベルネ・ソーヴィニヨン

プラムのような赤系果実の強いブーケが感じられます。
丸みのあるアタックにほどよい渋みが感じられます。
心地よい後味も楽しめるワインです。

12本 ¥890＊  L017

チリ

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 4

フランス

¥2,480＊  LL96

日本

甘口 中口 辛口
甘辛度 4

メッツァコロナ
アンテッラ ピノ・ノワール

自社畑で栽培されたぶどうを100%使用、IGT格付で
ありながらも飲み飽きないデイリーワイン。ベリー系
の果実味、程よい酸味とタンニン分で複雑味のある
ドライな味わいが特長です。

¥1,080＊  LH88750㎖  12本

イタリア

コドーニュ
ヌヴィアナ  テンプラニーリョ カベルネ・ソーヴィニヨン

ヌヴィアナは“新しいワイン生活”という意味の造語。
深く複雑で濃厚な味わいを持つ本格派。赤いベリー系
の果実香、スパイシーでトーストのような香ばしい香り、
長い余韻も楽しめます。

スペイン

¥1,110＊  LM71750㎖  6本

タラモンティ
ルメ・モンテプルチアーノ・ダブルッツォ

2001年に設立された新進気鋭のワイナリーです。
“Lume”は「灯火」「光」などを意味しています。紫がかった
ルビー色で、完熟したベリーの豊かなアロマと生き生きと
した味わい、オークの香ばしい印象を持ったワインです。

¥1,190＊  0386750㎖  6本

イタリア

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 5

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 3

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 3

マルケス・デ・リスカル
プロキシモ

品のよいタンニンといちごやレッドチェリーなどの
豊かな果実味があり、余韻には微かなトーストの
風味を感じます。バランスのとれた味わいのこの
ワインは様々な料理と楽しめます。

スペイン

¥1,320＊  E265750㎖  6本

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 3

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 4

M.シャプティエ
マリウス ルージュ by ミシェル・シャプティエ

複雑味がある赤い果実に、ほのかなスパイシーな
味わい。程よい凝縮感もあり、シルクのような滑らかな
タンニンが感じられるワインです。

¥1,139  1W65750㎖  12本

フランス
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こ
ち
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か
ら＊はカタログ価格です。販売店様の自主的な価格設定を拘束するものではありません。

は1函あたりの本数です。●本
スクリューキャップ仕様飲食

店様 飲食店様専用商品



750㎖  

ベリンジャー
カリフォルニア カベルネ・ソーヴィニヨン

渋み（タンニン）をおさえた、果実味あふれるワインです。
夏のベリーのような香りとなめらかな口当たりが特長です。
普段の和食とも合わせやすい、バランスの良さが魅力の
ワインです。

12本 ¥1,650＊  L277

アメリカ

750㎖  

ベリンジャー
カリフォルニア メルロー

熟したプラムやカラントの香りと微かに甘いトーストの
風味が感じられます。たっぷりな果実とスムーズな味わい
は、とても親しみやすく、いろいろなお料理と楽しめます。
「デイリー・ワイン」にピッタリです。

12本

アメリカ

750㎖  

ファミリア・ズッカルディ
ヴィダ・オーガニカ カベルネ・ソーヴィ二ヨン

有機栽培ぶどうを100％使用し、オーガニック認証機関の
認定を取得したワインです。熟したカシス、芳醇なチェ
リーの香り、長くフルーティーな余韻などが楽しめます。

6本

アルゼンチン

720㎖  

グランポレール
エスプリ ド ヴァン ジャポネ 絢-AYA-

日本ワインの繊細で優しい味わいと、食事と合わせ
やすいという特長にこだわったワインです。ベリー系の
華やかな香りとやわらかな口あたり、上品な酸味の
絶妙なバランスをお楽しみください。

12本 ¥1,514  MX33 750㎖  

マルケス・デ・リスカル
リスカル テンプラニーリョ

アメリカン・オーク樽で樽熟成。バランスのとれたタンニン
による十分なボディと余韻を持つしっかりとした味わい
でありながら、メルローやシラーを加えることでモダンで
豊かな果実味を楽しめるワインです。

6本 ¥1,630＊  1K23

スペイン

750㎖  

ファミリア・ズッカルディ
セリエ・ア マルベック

力強く鮮やかな赤紫色。赤系果実のアロマに、ブラックペッ
パーやタバコの香りが感じられます。チョコレートやチェリー
リキュールにスパイシーさが混ざり合い、タンニンもしっか
りと感じられます。心地よくみずみずしい余韻が残ります。

12本

アルゼンチン

フランス

コーディア
シャトー・アンドロン

美しいルビー色をしたフルーティな口当たりが特長の
モダンな造りのボルドーワインです。胡椒のようなスパ
イシーなニュアンスと、ブルーベリーや黒スグリなどの
黒い果実の香りが印象的です。

¥1,930＊  2C96750㎖  6本

750㎖  

ベリンジャー
ファウンダース・エステート  ピノ・ノワール

ピノ・ノワール種特有のフルーティーさとしなやかなタン
ニンが息づくワインです。フルーツ、ハーブなどの香りと
煎った燻製香が融合した個性的な味わいが魅力です。

12本 ¥2,430＊  C472

アメリカ

M.シャプティエ
コート・デュ・ローヌ ルージュ ベルルーシュ

深いガーネット色。パワーがありフルーティー。白胡椒の
香りも感じられます。シルキーで繊細なタンニン分が
感じられます。

¥1,770＊  1Q90750㎖  6本

ベリンジャー
ファウンダース・エステート メルロー

プラムやカシスを想わせる香りが絶妙なバランスで融合
した、上品な口当たりが楽しめるワインです。すべての
ワインは別々の樽で熟成され、色、香り、タンニンの状態
が最良のタイミングでブレンドされます。

アメリカ

¥2,430＊  C470750㎖  12本

ブラック・クイーン×カベルネ・ソーヴィニヨンを交配して山梨県が
開発した赤ワイン品種です。桑の実のような野生感のあるベリー、
品種の特長である土っぽさが複雑な雰囲気を演出しており、そこ
にほのかなグリーンのニュアンスがアクセントになっています。

¥2,220＊  2S04750㎖  12本

750㎖  

メッツァコロナ
カステル フィルミャン テロルデゴ ロタリアーノ リゼルヴァ

テロルデゴはトレンティーノ土着の品種で、イタリア国内
でもこの地区だけで生産されている大変ユニークな
ワインです。ぶどうはすべて手摘みで、品質を大切に
丁寧につくられています。

6本 ¥2,010＊  2W83

イタリア

ピーター・レーマン・ワインズ
ポートレート シラーズ

深みのある色合い。暗い森の果実のブーケがあり、その
背後にチョコレートとバニラのほのかな香りがします。
フルボディで、ベルベットのようなソフトなタンニンを
伴った、豊かなフレーバーです。

オーストラリア

¥2,080＊  LB99750㎖  6本

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 4

マトゥア
リージョナル ピノ・ノワール マルボロ

鮮やかなチェリーの色合い、熟したラズベリーの甘い
アロマとオーク熟成による香ばしさが見事に調和。
ニュージーランドにおけるピノ・ノワールの美味しさを
直感できる味わい。

¥2,587  MN47750㎖  6本

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 5

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 5

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 5

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 5

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 5

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 3

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 3

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 3

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 3

北海道を代表する赤ワイン用品種。目を引く鮮やかな
ルビーレッド、果実の凝縮感に続く軽快なタンニンが
心地よいミディアムボディ。上品で優しいアロマと軽快な
タンニンによるすっきりとした口当たりが魅力です。

¥2,350＊  2S23750㎖  12本

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 3

カステッロ・ディ・ガビアーノ
キャンティ

深いルビーレッド色に輝きながら、スミレの花のアロマと
熟した赤いワイルドベリーが感じられます。ドライな口
当たりで、甘くなめらかなタンニンが口の中に広がり、
後味はすっきりしています。

イタリア

¥1,920＊  TX09750㎖  12本

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 3

ラブレ・ロワ
コトー・ブルギニヨン ルージュ

情熱的な真紅、微かな甘味のあるエレガントな香りで、
たっぷりの果実味が心地よく、華やかな味わいが特長の
ワインです。タンニンが軽くやわらかで和食にも合わせ
やすいタイプの赤ワインです。

¥2,160＊  LW84750㎖  12本

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 2

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 1

フランス

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 3

ニュージーランド

マルケス・デ・リスカル
マルケス・デ・アリエンソ

厳しい温度管理のもとステンレスタンクで発酵、その後
アメリカン・オーク樽で18ヶ月熟成させます。心地よい
口当たり、レッドベリーを想わせるフレーバーにヴァニラ
やココナッツのアロマがバランスよく重なります。

¥1,780＊  G467750㎖  12本

スペイン

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 5

フランス

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 4

¥1,650＊  L285

¥1,420＊  LV98

¥2,480＊  LL95

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 4

Drink Line Up

日本

グランポレール
甲斐ノワール

日本

グランポレール
余市ツヴァイゲルトレーベ

日本
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飲食
店様

750㎖  

ラブレ・ロワ ブルゴーニュ・オート・コート・ド・ボーヌ
セレクション・ルネ・マニュエル

明るい美しいルビー色、野いちご、さくらんぼ、スミレ
の花などを想わせる華やかな香り。柔らかくフレッ
シュな酸味が感じられる、カジュアルなピノ・ノワール
です。

12本 ¥4,200＊  PD03

フランス

イタリア

750㎖  

テヌータ・カレッタ
ポーディオ ポディウム セッラエ ランゲ ネッビオーロ

伝統製法に拘ったカレッタのワインは優しくエレガント
なスタイルが特長。シンプルな肉料理との相性が良く、
樽熟成によるドライフラワーやバニラの香りが心地
良い。柔らかで気品のある舌触りは高貴さを感じる。

6本 ¥2,630＊  PH52

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 4

750㎖  

メストレーザ
シャトー・レイノン ルージュ

樽香と熟した果実の極めてエレガントなブーケ、
ストレートなフルボディ感と調和のとれた味わいが
特長です。

12本 ¥2,920＊  H943

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 3

ピーター・レーマン・ワインズ
ザ・バロッサン シラーズ

鮮烈なチェリーとダークフルーツのアロマ。滑らかな
舌触りに、アメリカンオークのチョコやモカのニュアンス
が加わった凝縮感のあるフルボディのワインです。

オーストラリア

¥3,160＊  TR38750㎖  6本

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 5

コドーニュ
レガリス クリアンサ

クリアンサ級格付。約12ヶ月オーク樽熟成をして
います。バニラやココナッツの香りと、赤い果実の
香りをあわせ持ったクリアで凝縮された芳香、生き
生きとした味わい、長い余韻が楽しめるワインです。

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 5

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 5

コドーニュ
レガリス レセルバ

レセルバ級格付。黒い果実や甘草のアロマと樽熟成に
よるトースト香が混ざりあった凝縮した芳香、豊かで
やさしい口当たり、長い余韻などが魅力のワインです。

ベリンジャー
ナパ・ヴァレー メルロー

プラム、ブラックチェリーなどの熟したフルーツの
風味と、バニラ、ナツメグなどのスパイスの風味が
重なり、ほどよいタンニンとともに絹のようなスムーズ
な余韻を醸し出しています。

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 5

ラブレ・ロワ
ジュヴレ・シャンベルタン

深いルビー色、イチゴやバラ、バイオレットのアロマと
ともにジュヴレ・シャンベルタン特有のミーティと呼ばれる
肉の香りを持つ。甘草や毛皮のような野生味と繊細な
渋味がありながらパワーを感じさせる肉厚な味わい。

¥3,350＊  K912750㎖  6本

¥5,100＊  K914750㎖  6本

750㎖  12本

スペイン

スペイン

ベリンジャー
ソノマ・コースト ピノ・ノワール

ソノマ・コーストの冷涼な単一畑のピノ・ノワールらしい
良質な酸とエレガントな果実味が魅力的なワイン。
フレンチオーク樽１０カ月熟成という拘りが味に複雑さ
と深みを与えています。

¥6,800＊  PD43750㎖  12本

スペイン

アメリカ

¥12,000＊  T898750㎖  12本

ベリンジャー
ナイツ・ヴァレー カベルネ・ソーヴィニヨン

厳選された畑でとれたぶどうの特長を最大限に生か
したベリンジャーの高級ワインのひとつです。ブラック
チェリー、カシスやミントの風味にフランス産オーク樽
の香りが加わり、絶妙な芳醇さを醸し出します。

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 5

¥7,500＊  J321750㎖  12本

アメリカ

フランス

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 4

ロ　ゼ
詳しくはP61へ

¥2,900＊  1R35500㎖  6本

M.シャプティエ
ビラ オー バニュルス リマージュ

地中海に張り出しているバニュルスのアペラシオンの狭く急な
テラスから収穫したぶどうから造られる甘い赤のデザート
ワインがバニュルス リマージュ。酒精強化ワインですが、アル
コールと糖分の完璧なバランスで余韻が非常に長いワインです。

フランス 酒精強化

甘口極甘口 中口 辛口
甘辛度 0

フランス

750㎖  

ラブレ・ロワ
ブルゴーニュ ピノ・ノワール

ピノ・ノワールの高貴さと赤い果実のアロマがよく
表現され、繊細で力強い芳香が特長です。口当たりは
柔らかで、長くしっかりした余韻を楽しめます。

12本 ¥3,130＊  T928

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 3

フランス

750㎖  

シャトー・カントメルル
レザレー・ド・カントメルル２０１５

２０１５年ヴィンテージは、最初から成熟度の高い黒系果実やフローラルな
表現豊かな香りがはっきりと表れています。そして、口の中では豊かな果実味
とコクに繋がる渋味とのバランスが心地よく続きます。今飲んでも十分楽しめ
ますが、今後５～１０年は熟成のポテンシャルのある魅力的なワインです。

6本 ¥4,360＊  2F68

フランス

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 5

アメリカ

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 3

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 5

750㎖  

マルケス・デ・リスカル
ティント レセルバ

樹齢４０年以上のぶどうを使用し約２年間アメリカン
オーク樽で熟成の後、瓶熟成を最低１年経ています。
ほのかなバニラの香りが心地良くエレガントな味わいで、
ほどよいタンニンが感じられる余韻の長いワインです。

12本 ¥3,050＊  K270

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 5

¥8,100＊  J323

M.シャプティエ
マリウス ロゼ by ミシェル・シャプティエ

花びらを思わせる明るいロゼ色にフルーティーかつ
フローラルな香りを持つ辛口のロゼ。口当たりがよく、
フレッシュな柑橘系果実と酸のバランスに優れた
ワインです。

フランス

¥1,139  1W67750㎖  12本

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

ドメーヌ・タリケ
タリケ ロゼ

軽やかなピンク色が特長のフランス産辛口ロゼワイン
です。バラやベリーのアロマが漂う中にほんのり
スパイスが香る上質な１本。

¥１,32８  TX85750㎖  6本

フランス

甘口 中口 辛口
甘辛度 5
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有機ぶどう使用のオーガニックワイン＊はカタログ価格です。販売店様の自主的な価格設定を拘束するものではありません。
は1函あたりの本数です。●本

スクリューキャップ仕様飲食
店様 飲食店様専用商品



750㎖  750㎖  

750㎖  

マルケス・デ・リスカル
ロサード

ワイナリー100周年を記念し、樹齢15年未満の若い畑の
ぶどうを使ってロゼワインの製造をはじめました。華麗な
風味、非常にアロマティックな辛口ロゼワインです。

スペイン

¥1,780＊  K266750㎖  12本

マトゥア
リージョナル ピノ・ノワール ロゼ マルボロ

果実味たっぷりで爽やかな味わい。野イチゴやレッド・
カラント、クランベリー、ピーチのような様々な芳醇な
果実の香り、そしてクリスプできりっとしたフィニッシュの
ワインです。

¥2,243  PN25750㎖  6本

キアリ
ランブルスコ ロッソ

イタリア国内で日常酒として幅広く飲まれている弱発泡性
ワインです。やわらかなタンニンとほどよい甘みが特長で、
食事との相性もよく、黒ぶどうの一種であるランブル
スコ種を使用しています。

リステル
フルール・ド・フランス〈白〉

南フランス産の軽やかなタイプのスパークリングワイン
です。フルーティーな香りと爽やかな甘みが特長です。

リステル
フルール・ド・フランス〈ロゼ〉

南フランス産の軽やかなタイプのスパークリングワイン
です。華やかなロゼカラーが美しく、ほんのりとした甘さが
特長です。

イタリア

フランス フランス

750㎖  6本

キアリ
ランブルスコ ビアンコ

イタリア国内でスタンダードな飲料として人気のある
弱発泡性ワインです。黒ぶどうの一種であるランブル
スコ種を白ワインの製法によりすっきりとした爽やかな
味わいに仕上げています。

イタリア

C.F.G.V.
ベルトゥーレ ブリュット

フレッシュでフルーティーな飲み口が魅力の本格的
スパークリングワインです。りんごや洋ナシのような
フルーティーな味わいがどんな料理とも相性抜群です。

フランス

フランス

¥1,020＊  PZ97 750㎖  12本750㎖  12本

750㎖  6本

750㎖  12本

コドーニュ
ドゥーシェ・シュバリエ 〈ドライ〉

品種由来のリンゴ・柑橘類・アーモンドの花などのアロマに、
蜂蜜やトーストの熟成香が調和。フレッシュ感とやわらかさの
バランスが良く、ワイン初心者にも飲みやすい味わいです。

¥1,390＊  N060750㎖  6本

C.F.G.V.
オペラ ブリュット

フレッシュでキレのある飲み口が魅力の本格的スパーク
リングワイン。パリのオペラ座をイメージした華やかな
デザインは、お祝いの席やパーティを演出するのに最適です。

750㎖  12本

コドーニュ
ドゥーシェ・シュバリエ 〈ブリュット〉

品種由来のリンゴ・柑橘類・アーモンドの花などのアロマに、
蜂蜜やトーストの熟成香が調和。スッキリした味わいと、
きめ細やかな泡で爽快な飲み心地です。

スペイン

¥1,390＊  N0616本

コドーニュ
ドゥーシェ・シュバリエ 〈ロゼ〉

熟したいちごのような香りの本格的ロゼスパークリング
ワインです。バランスがよく、フレッシュ感があります。

スペイン

¥1,390＊  P1656本

C.F.G.V.
ポール・ルイ ブリュット

1884年創業のロワール地方ソミュールの名門「メゾン・
ヴーヴ・アミョ」が生産する瓶内二次発酵のスパークリング
ワイン。熟した果実の香り、柔らかな泡で果実味を感じられ、
且つフレッシュな酸味が特長です。

フランス

12本

ニュージーランド

飲食
店様

甘口 中口 辛口
甘辛度 4

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

甘口 中口 辛口
甘辛度 2

甘口 中口 辛口
甘辛度 2

甘口 中口 辛口
甘辛度 2

甘口 中口 辛口
甘辛度 2

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

M.シャプティエ
タヴェル ロゼ ボールヴォワール

深みのある美しいルビー色。熟した果実、モレロチェリー、
グレナデンのような香りで、味わいが口いっぱいに広がり、
調和がとれていて、赤いさくらんぼを感じさせる力強い
ワインです。

¥2,290＊  1Q87750㎖  6本

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

赤・微発泡白・微発泡

白・発泡 ロゼ・発泡白・発泡

スペイン 白・発泡白・発泡

白・発泡 ロゼ・発泡

白・発泡

リステル
ペティアン・ド・リステル〈青りんご〉

フルーティーな香りと、フレッシュなフルーツの味わいが
魅力です。天然の甘みと低アルコール、酸化防止剤・
保存料無添加が特長の微発泡ワインのシリーズです。

フランス

フランス

750㎖  6本

甘口 中口 辛口
甘辛度 2

白・微発泡

リステル
グリ・グラン・ド・グリ

淡く美しいサーモンピンクの色調と、繊細でありながら
豊かな果実のアロマがあり、料理を引き立てるフレッ
シュな辛口を楽しめます。リステル社を代表するロゼ
ワインです。

フランス

¥1,570＊  J827750㎖  6本

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

ベリンジャー
カリフォルニア ホワイト・ジンファンデル

全米で大人気のベリンジャー・ヴィンヤーズ社の自信作。
美しい色合い、フルーティーな香りと微かな甘み、爽やかで
バランスのよい酸が楽しめます。

アメリカ

750㎖  12本

甘口 中口 辛口
甘辛度 2

¥1,660＊  M629

¥1,388  2C88¥1,310＊  H835

¥1,240＊  5558¥1,240＊  5557

¥1,010＊  2W69¥1,010＊  G431

¥1,650＊  L280

Drink Line Up

スパークリング
詳しくはP61へ
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●掲載されている内容は2023年12月現在のものです。
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●デザイン・仕様は変更になる場合があります。詳しくは弊社営業担当者までお問い合わせください。



¥９,83３  F979樽

マルティーニ　
アスティ・スプマンテ

モスカート・ビアンコ種100%でつくられるフレッシュな
甘さのアスティ・スプマンテです。

イタリア

オープン価格  TP54750㎖  6本

マルセル・カブリエ
クレマン・デュ・ジュラ ブリュット

シャルドネ種100％使用、シャンパン製法でつくられる
フランス・ジュラ産のクレマンです。華やかな香り、生き
生きとした果実味とエレガントな味わい、切れのよい
後味が特長です。

フランス

¥2,500＊  C817750㎖  12本

マルティーニ ブリュット

ほど良い酸味と力強い個性が特長。洋梨やリンゴの
爽やかな香りとリッチ感が食事を引き立てる味わいです。

イタリア

オープン価格  C603750㎖  6本

マルティーニ プロセッコ

軽快で爽やかな味わいのDOCスパークリングワイン。
リンゴ、タイムなどの香りが特長です。

優しい泡の飲みやすい
スパークリングワイン。

イタリア

オープン価格  C991750㎖  6本

マルティーニ ロゼ

豊かなアロマと爽やかさを併せ持つエレガントな
ロゼ。ラズベリーや野バラの香りでバランスの取れた
味わいです。

イタリア

オープン価格  C604750㎖  6本

オープン価格  B134375㎖  12本¥4,840＊  2Q86375㎖  12本

オープン価格  MJ57375㎖  12本

飲食
店様

飲食
店様ハートリーフ 

シャルドネ〈白〉

パイナップルのような爽やかな果実味と、豊かな酸との
バランスがよいワインです。ワイン初心者から中級者
の方まで満足いただけるワインで、どんなメニュー
にも合わせやすく飲みあきない味わいが特長です。

オープン価格  TF273,000㎖  4本

ハートリーフ 
カベルネ・シラーズ〈赤〉

果実味豊かで、タンニンは穏やか。シナモンや
焼いたリンゴのようなやさしい甘さを感じられ、
余韻も楽しめます。どんなメニューにも合わせ
やすく飲みあきない味わいが特長です。

オープン価格  TF263,000㎖  4本

オーストラリアオーストラリア

アルコール分 9％ 

ポールスター

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

甘口 中口 辛口
甘辛度 5 甘口 中口 辛口

甘辛度 5

甘口 中口 辛口
甘辛度 2

ライトボディ ミディアムボディ フルボディ
スタイル 4

ファミリア・ズッカルディ
ヴィダ・オーガニカ スパークリング ブリュット

手摘みの有機栽培ぶどうのみを使用したスパーク
リングワインです。きめ細かい泡に、りんごや洋なし、
バナナやパイナップルなどの香り、爽やかな味わい、
スッキリとした余韻が楽しめます。

コドーニュ
グランバック〈ブリュット〉

伝統的なカバのぶどう品種（マカベオ、チャレロ、
パレリャーダ）に、珍しいブレンドとしてシャルドネ種を
加えたコドーニュ・グループの本格的なカバです。

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

白・発泡

白・発泡

白・発泡 白・発泡

白・微発泡

白

ロゼ・発泡

赤

甘口 中口 辛口
甘辛度 4

飲み放題
詳しくはP61へ

10ℓ  

イタリア

¥1,840＊  TS10750㎖  6本

アルゼンチン

¥2,260＊  S751750㎖  6本

スペイン

¥2,300＊  0752750㎖  6本

甘口 中口 辛口
甘辛度 4

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

白・発泡

白・発泡

テタンジェ
ブリュット レゼルヴ

長期瓶熟成を感じさせる繊細な泡立ち。白桃やブリ
オッシュを思わせるピュアな香りとフィニッシュのクリス
ピーで切れ味のある味わいはまさしくシャルドネ比率
の高いテタンジェの真骨頂。

¥8,700＊  2Q84750㎖  6本

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

ヴァル・ドッカ
プロセッコ エクストラ ドライ ブルー ミレジマート

フローラルで芳香なブーケ、そしてエレガントで優しい
酸味と果実の甘味がバランスよく、口の中に広がります。

白・発泡

リステル
ペティアン・ド・リステル〈グレープ〉

フルーティーな香りと、フレッシュなフルーツの味わいが
魅力。天然の甘みと低アルコール、酸化防止剤・保存料
無添加が特長の微発泡ワインのシリーズです。

フランス

¥1,660＊  M821750㎖  6本

リステル
ペティアン・ド・リステル〈ピーチ〉

フルーティーな香りと、フレッシュなフルーツの味わい
が魅力。天然の甘みと低アルコール、酸化防止剤・
保存料無添加が特長の微発泡ワインのシリーズです。

フランス

¥1,660＊  2702750㎖  6本

白・微発泡 白・微発泡

甘口 中口 辛口
甘辛度 2

甘口 中口 辛口
甘辛度 2

フランス 白・発泡

甘口 中口 辛口
甘辛度 2

ＧＨマーテル
コント・ド・ノワロン ブリュット

繊細で糸を引くような泡、白い花やアプリコットの
ような香り、フレッシュで後味も長く、シャンパーニュの
魅力のすべてを堪能させる味わいです。

¥5,400＊  B418750㎖  6本

甘口 中口 辛口
甘辛度 5

フランス 白・発泡
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有機ぶどう使用のオーガニックワイン＊はカタログ価格です。販売店様の自主的な価格設定を拘束するものではありません。
は1函あたりの本数です。●本

スクリューキャップ仕様飲食
店様 飲食店様専用商品



価格短冊（縦） VD19
価格短冊（横） VD20

テーブルテント（ジョッキ）
VD18 

B2ポスター（ジョッキ）
VD16
A全1/3ポスター（ジョッキ）
VD17

ブリキ看板 VD22
サイズ：
H600×W150mm

浮世絵風B2ポスター X106 テーブルテント（瓶）
VD26

B2ポスター（瓶）
VD23
A全1/3ポスター（瓶）
VD24 

価格短冊
（瓶／縦） 
VD25

B2ポスター（妻夫木さん）
VD12

ジョッキシズル
B2ポスター（春夏）
VD14
B2ポスター（秋冬）
VD15

B2ポスター（ブランド）
VD13

ヱビスビール

ヱビスビールサッポロ生ビール黒ラベル

サッポロ生ビール黒ラベル〈樽生〉

貴店のオーダー促進や店内の演出にお役に立つPOPを豊富に取り揃えています。

B2ポスター YF50 A全1/3ポスター
YF51
価格短冊（縦） YF52

中びんA全1/3ポスター
XK60

A全1/3ポスター
YF59
価格短冊（縦） YF60

B2ポスター YF58 B2ポスター YF54

A全1/3ポスター
YF55
価格短冊（縦） YF56

A全1/3ポスター（樽）
VD30

高級テーブルテント（樽） RL07
サイズ：H257×W92×D82mm

裏

表

B2ポスター（ブランド） XN48 B2ポスター（味わい） XN49

テーブルテント YF49 テーブルテント YF61

テーブルテント YF57

琥珀ヱビス プレミアムアンバー〈樽生〉

ヱビス プレミアムブラック ヱビス マイスター〈樽生〉 SORACHI1984〈樽生〉

Pop & Poster

サッポロ生ビール黒ラベル〈樽生〉

ヱビス プレミアムブラック

※1月下旬切替予定

※1月下旬切替予定 ※1月下旬切替予定

※1月下旬切替予定 ※2月上旬切替予定

●デザイン・仕様は変更になる場合があります。91



エーデルピルス

＜サイズのご参考＞ ※これ以外のサイズはアイテムごとに記載しています。
B2ポスター　    ：H728×W515mm
A全1/3ポスター ：H594×W280mm

A3ポスター  ：H420×W297mm
差込メニュー ：H310×W105mm

価格短冊［縦］ ：H540×W135mm
価格短冊［横］ ：H135×W540mm

テーブルテント ：H128×W85mm

サッポロラガービール

サッポロラガービール

B2ポスター RL54

A全1/3ポスター VT36
差込メニューVT37
高級テーブルテント VT38
サイズ：H257×W92×D82mm
※地域限定販売

テーブルテント Z420

レトロ風
A全1/3ポスター
Z418

差込メニュー U332

びんA全1/3ポスター
U333

表 裏 ブリキ看板
RM88
サイズ：
H600×W150mm

差し込みメニュー（表裏） 
XN51
サイズ：H224×W80mm

裏表

裏表

表 裏

裏表 価格短冊［縦］
U335

裏表

B2ポスター(手酌) YC20 B2ポスター(大瓶) YC21

SORACHI1984〈樽生〉

白穂乃香（首都圏一部・愛知県 限定） レトロポスター

レトロB2ポスター 
Z218

レトロB2ポスター 
Z237

レトロB2ポスター 
Z227

レトロB2ポスター 
Z238

レトロB2ポスター 
Z236

レトロB2ポスター 
Z241

Ａ全1/3ポスター（表裏） 
XN50

テーブルテント XN52 高級テーブルサイン 
XN53
サイズ：H148×W192×D60mm

ジョッキB2ポスター X241
ジョッキ差込メニュー X249
ジョッキテーブルテント X250

タンブラーB2ポスター RJ69
タンブラー差込メニュー RJ71
タンブラーテーブルテント RJ72

表 裏

サッポロラガービール※2月上旬切替予定
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表

サッポロ　クラシック（北海道 限定）

テーブルテント
X165
※地域限定販売

木製取扱看板
X163
サイズ：
H910×W150mm
※地域限定販売

風味爽快ニシテ〈樽生〉（新潟県 限定）

テーブルテント
V251
※地域限定販売

静岡麦酒〈樽生〉（静岡県 限定）

テーブルテント
VQ31
※地域限定販売

シズルB2ポスター 両面 VP98
シズル短冊ポスター 両面 VP99 サイズ：Ｈ250×Ｗ515mm
シズル価格短冊 両面 VQ13
※地域限定販売

B2ポスター和洋 両面
RJ90
※地域限定販売

ブリキ看板
RF93
サイズ：
H600×W150mm
※地域限定販売

ブリキ看板
RV41
サイズ：
H600×W150mm
※地域限定販売

樽生＆びん価格短冊［縦］
X157
樽生＆びん価格短冊［横］
X160
※地域限定販売

ジョッキB2ポスター［デニム］ X149
タンブラーB2ポスター［デニム］ X150
※地域限定販売

表 表裏 びんB2ポスター［デニム］ X151
※地域限定販売

裏
表 裏

B2ポスター UK84
A全1/3ポスター UK85
テーブルテント UK86
価格短冊［縦］ UK89
価格短冊［横］ UK88

飲み放題
A全1/3ポスター
UK87

麦とホップ〈樽詰〉 

B2ポスター X169
A全1/3ポスター X171
価格短冊［縦］ X174

北海道生搾り〈樽生〉

テーブルテント 
X172

ホワイトベルグ〈樽詰〉（首都圏一部・沖縄県 限定）

B2ポスター VD01
A全1/3ポスター VD02
差込メニュー VD04 
サイズ：H297×W105mm
※地域限定販売

テーブルテント VD03 
※地域限定販売

A全1/3ポスター VZ84
※地域限定販売

表 裏

表 裏

裏B2ポスター VZ83
※地域限定販売

表 裏

価格短冊［縦］
V233
※地域限定販売

※デザインはリニューアル予定

Pop & Poster

●デザイン・仕様は変更になる場合があります。93



テーブルテント 
XC21

三角テーブルテント
V129
サイズ：
H150×W60mm 

B2ポスター V067
A全1/3ポスター V137
A4差込メニュー V130
サイズ：H310×W210mm

樽中君安全運転
A全1/3ポスター
V170

飲み放題A全1/3ポスター
X452

お役立ちポスター

宴会承ります
A全1/3ポスター 
Z445

忘年会・新年会
A全1/3ポスター 
UY32

忘年会・新年会
A全1/3ポスター 
UY31

表 裏

歓送迎会
A全1/3ポスター 
W291

飲み放題
A全1/3ポスター 
Z447

濃いめのレモンサワー

B2ポスター YH93 A全1/3ポスター 
YH94

B2ポスター XC19
A全1/3ポスター XC20

表 裏

氷彩サワー

＜サイズのご参考＞ ※これ以外のサイズはアイテムごとに記載しています。
B2ポスター　    ：H728×W515mm
A全1/3ポスター ：H594×W280mm

A3ポスター  ：H420×W297mm
差込メニュー ：H310×W105mm

価格短冊［縦］ ：H540×W135mm
価格短冊［横］ ：H135×W540mm

テーブルテント ：H128×W85mm

表 裏

価格短冊［縦］ XC22 ブリキ看板
XC23
サイズ：
H600×W150mm

テーブルテント
YH95

濃いめのグレフルサワー

B2ポスター XG26 A全1/3ポスター 
XG27

テーブルテント
XG28

表 裏A全1/3両面ポスター
RH53
※在庫なくなり次第終了

表 裏A全1/3両面ポスター
RR42
※在庫なくなり次第終了

リモンチェッロ

テーブルテント XD９８
サイズ：H130×W80mm

A全1/3ポスター
XD９７

バリキング

パンチレモンサワー

表 裏A全1/3両面ポスター
R182

男梅サワー

B2ポスター XD94
A全1/3ポスター XD９５

テーブルテント XD９６
サイズ：H130×W90mm

A全1/3両面ポスター UY54表 裏

※現行在庫がなくなり次第、ネック部にラベルの
ない商品画像のデザインに切り替わります。サッポロ プレミアム アルコールフリー
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バカルディ モヒート

ボンベイジンソーダボンベイ・サファイア

B2ポスター XP17 マルティーニ　Ｂ２両面ポスター O801
マルティーニ　短冊両面ポスター O802
サイズ：H515×W250mm

からり芋

A全1/3ポスター
RZ02

A3 1/2 両面ポスター
YG21
※在庫なくなり次第終了

A3 1/2ポスター
YG20
※在庫なくなり次第終了

ウメカク 果実仕立ての梅酒カクテル 和ら麦/黒和ら麦

A全1/3両面ポスター
XP64

表 裏

B2ポスター XP10

デュワーズ樽詰ハイボール

デュワーズ

表 裏表 裏

バカルディ ハイボール

裏表

裏表

A3 1/2 両面ポスター 
VE54

熟成濃厚梅酒 白加賀

表 裏 表 裏 表 裏

裏表

両面短冊ポスター XP18
サイズ：H515×W250mm

差込メニュー
ボンベイ・サファイア
ジンソーダ  UQ27
ボンベイドライ
ジンソーダ  RD33
サイズ：H297×W105mm

テーブルテント
ボンベイ・サファイア
ジンソーダ  UQ28
ボンベイドライ
ジンソーダ  RD34
サイズ：H154×W90mm

マルティーニ

Pop & Poster

ヴェルモット
B2ポスター UG28

マルティーニ

テーブルテント
ホワイトラベル
（ジョッキ） UQ41
（タンブラー） RA37
12年
（ジョッキ） UQ42
（タンブラー） RA39
サイズ：H154×W90mm

差込メニュー
ホワイトラベル
（ジョッキ） UQ39
（タンブラー） RA33
サイズ：H297×W105mm

12年
（ジョッキ） UQ40
（タンブラー） RA35

短冊両面ポスター
ホワイトラベル UQ37
12年 UQ38
サイズ：H515×W250mm

B2両面ポスター
ホワイトラベル UQ35
12年 UQ36

B2ポスター UQ43
差込メニュー UQ45

短冊ポスター UQ44
テーブルテント UQ46
サイズ：H154×W90mm

本格モヒート
差込メニュー RY17
サイズ：H297×W105mm
テーブルテント RY18
サイズ：H154×W90mm

RTSモヒート
差込メニュー RY19
サイズ：H297×W105mm
テーブルテント RY20
サイズ：H154×W90mm

B2両面ポスター 本格モヒート UP96
B2両面ポスター RTSモヒート UP97
短冊両面ポスター UP98
サイズ：H515×W250mm

B2両面ポスター Y741
短冊両面ポスター Y742
サイズ：H515×W250mm

差込メニュー
（タンブラー） Y745
（ジョッキ） Y757
サイズ：H297×W105mm

テーブルテント
（タンブラー） Y746
（ジョッキ） Y758
サイズ：H154×W90mm

●デザイン・仕様は変更になる場合があります。95



ワイン汎用

A全1/3ポスター
VB92

ハートリーフ

B2ポスター VB91 テーブルテント
VB93

ワイボール 
A全1/3ポスター
XE04

ワイボール B2ポスター 
XE03

ワイボール
テーブルテント
XE05

ベリンジャー

ラインハウス
B2ポスター RQ75

テーブルテント
RQ73

裏

サッポロ焼酎

B2ポスター VD75表

21ハートリーフカチワリ
B2ポスター YG54

A全1/3ポスター 
V319

テーブルテント 
V317

＜サイズのご参考＞ ※これ以外のサイズはアイテムごとに記載しています。
B2ポスター　    ：H728×W515mm
A全1/3ポスター ：H594×W280mm

A3ポスター  ：H420×W297mm
差込メニュー ：H310×W105mm

価格短冊［縦］ ：H540×W135mm
価格短冊［横］ ：H135×W540mm

テーブルテント ：H128×W85mm

ポールスター

ポールスター

B2ポスター R136
A全1/3ポスター N  R135
テーブルテント RW42
サイズ：H160×W85mm

A全1/3ポスター
X620
※在庫なくなり次第終了

シュワ・ウィ・ダンス
A全1/3両面ポスター UK28

表 裏

星空
A全1/3両面ポスター UK27

表 裏マグ B2ポスター RW411杯目 B2両面ポスター UY13
※在庫なくなり次第終了

乾杯 B2両面ポスター UY11表 裏

表 裏 表 裏
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サッポロ生ビール黒ラベル〈樽生〉

サッポロ生ビール黒ラベル〈樽生〉

サッポロ生ビール黒ラベル〈樽生〉 ヱビス〈樽生〉

ヱビス〈樽生〉 琥珀ヱビス プレミアムアンバー〈樽生〉 ヱビスマイスター
〈樽生〉

サッポロ　クラシック〈樽生〉（北海道 限定）白穂乃香（首都圏一部・愛知県限定）エーデルピルスSORACHI1984〈樽生〉

380型
ウイングジョッキ

400型
ウイングジョッキ

435型
ウイングジョッキ

500型
ウイングジョッキ

630型
ウイングジョッキ

MK62
380㎖
304㎖

180×78.3mm
6コ×4

MW81
400㎖
320㎖

180×78.3mm
6コ×4

コード
総内容量
実容量

高さ×口径（×底径）
梱包単位

MK65
435㎖
348㎖

185×80.3mm
6コ×4

MK66
500㎖
400㎖

193×83.8mm
6コ×4

MK68
630㎖
504㎖

203×90mm
6コ×3

240型
タンブラー

300型
タンブラー

380型
タンブラー
MK58
380㎖
304㎖

159×71×65mm
6コ×4

LA64
240㎖
192㎖

135×61×56mm
6コ×8

LA65
300㎖
240㎖

145×65×60mm
6コ×8

400型
タンブラー

480型
タンブラー

400型
ストレートジョッキ

MK55
400㎖
320㎖

161×72×66mm
6コ×4

LA66
480㎖
384㎖

170×76×70mm
6コ×10

MK56
400㎖
320㎖

172×72mm
6コ×4

340型
ジョッキ

435型
ジョッキ

500型
ジョッキ

630型
ジョッキ

720型
ジョッキ

800型
ジョッキ

MK54
435㎖
348㎖

157×75mm
6コ×4

LA50
340㎖
272㎖

141×70mm
6コ×4

MK60
500㎖
400㎖

167×79mm
6コ×4

MK61
630㎖
504㎖

177×85mm
6コ×3

LA51
720㎖
576㎖

183×95mm
3コ×4

LA52
800㎖
640㎖

189×96.5mm
3コ×4

LA53
1,000㎖
800㎖

190×104mm
1コ×12

LA61
400㎖
320㎖

140×80mm
6コ×4

LA63
800㎖
640㎖

173×97mm
3コ×4

1000型
ジョッキ

400型
ディンプルジョッキ

800型
ディンプルジョッキ

コード
総内容量
実容量

高さ×口径（×底径）
梱包単位

380型
足付きビヤグラス

420型
足付きビヤグラス

LA67
380㎖
304㎖

210×66×68mm
6コ×4

LA68
420㎖
336㎖

175×72×70mm
6コ×4

435型
タンブラー

コード
総内容量
実容量

高さ×口径（×底径）
梱包単位

MK57
435㎖
348㎖

151×77×59mm
6コ×４

ヱビス 260型
スタンダードタンブラー

ヱビス 350型
スタンダードタンブラー

ヱビス 380型
スタンダードタンブラー

ヱビス 420型
スタンダードタンブラー

TH92
260㎖
208㎖

１４４．５×５４×48.5mm
6コ×8

TH93
350㎖
280㎖

１５９×６０×53.5mm
6コ×4

TH94
380㎖
304㎖

１６４×６１×55.5mm
6コ×4

TH95
420㎖
336㎖

１７０×６３×57.5mm
6コ×4

LA55
360㎖
288㎖

154×74mm
6コ×4

LA56
380㎖
304㎖

157×76mm
6コ×4

LA57
435㎖
348㎖

167×79mm
6コ×4

LA58
530㎖
424㎖

177×83.5mm
6コ×3

LA59
720㎖
576㎖

190×92mm
3コ×4

360型
ワイドジョッキ

380型
ワイドジョッキ

435型
ワイドジョッキ

530型
ワイドジョッキ

720型
ワイドジョッキ

コード
総内容量
実容量

高さ×口径（×底径）
梱包単位

ヱビスマイスター
360型タンブラー

TJ04
360㎖
288㎖

１７０×６６mm
6コ×4

琥珀ヱビス 330型
スタンダードタンブラー
TJ02
330㎖
264㎖

１７３×５８．５mm
6コ×4

琥珀ヱビス 400型
スタンダードタンブラー
TJ03
400㎖
320㎖

１８３×６２mm
6コ×4

ヱビス 340型
スタンダードジョッキ
TH96
340㎖
272㎖

１７８×７０．５mm
6コ×4

ヱビス 380型
スタンダードジョッキ
TH97
380㎖
304㎖

１８４×７３．５mm
6コ×4

ヱビス 400型
スタンダードジョッキ
TH98
400㎖
320㎖

１８４×７３．５mm
6コ×4

ヱビス 435型
スタンダードジョッキ
TH99
435㎖
348㎖

１９２×７６．５mm
6コ×4

ヱビス 500型
スタンダードジョッキ
TJ00
500㎖
400㎖

２０１×８０．５mm
6コ×3

ヱビス 630型
スタンダードジョッキ
TJ01
630㎖
504㎖

２１５×８６．５mm
6コ×2

クラシック
380型タンブラー

クラシック
400型タンブラー

N455
380㎖
304㎖

159×71×65mm
6コ×4

クラシック
240型タンブラー

TJ15
240㎖
192㎖

135×61×56mm
6コ×8

B695
400㎖
320㎖

161×72×66mm
6コ×4

コード
総内容量
実容量

高さ×口径（×底径）
梱包単位

エーデルピルス 380型
足付きビヤグラス

エーデルピルス
500型ジョッキ

4894
380㎖
304㎖

210×66×68mm
6コ×4

ML04
500㎖
400㎖

137×86mm
6コ×4

白穂乃香 300型
足付きタンブラー

OA98
300㎖
240㎖

203×63×68mm
6コ×4

白穂乃香 350型
足付きタンブラー
OA99
350㎖
280㎖

222×62×68mm
6コ×4

サッポロ1.8ℓ
保冷ピッチャー
1H05
1,800㎖
1,440㎖

243×198×146mm
1コ×6

1.8ℓプラスチック
ピッチャー
P751
1,800㎖
1,440㎖

230×140×113mm
1コ×6

SORACHI1984
330型タンブラー
TS01
330㎖
264㎖

187×63mm
6コ×8

SORACHI1984
SORACHI ラテグラス

YG19
220㎖
176㎖

162×62×70mm
6コ×12

SORACHI1984
400型タンブラー
TM59
400㎖
320㎖

210×67mm
6コ×8

1H08
1,800㎖
1,440㎖

243×198×146mm
1コ×6

ヱビス1.8ℓ
保冷ピッチャー

P752
1,800㎖
1,440㎖

230×140×113mm
1コ×6

ヱビス1.8ℓ
プラスチックピッチャー

Mug & Tumbler

●ビールと泡を合わせた実容量は、1杯当たりの総内容量の8割で算出しています。
●グラス類の容量は±10％程度の違いがある場合がございます。
●2023年12月現在のラインナップです。97



静岡麦酒〈樽生〉（静岡県 限定） 麦とホップ〈樽詰〉北海道生搾り〈樽生〉

カクテルグラスバカルディ 和ら麦

風味爽快ニシテ〈樽生〉（新潟県 限定） 静岡麦酒〈樽生〉
（静岡県 限定）

麦とホップ〈樽詰〉 濃いめのレモンサワー濃いめのレモン/グレフルサワー 氷彩サワー

ポールスター

ホワイトベルグ〈樽詰〉
（首都圏一部・沖縄県 限定）

静岡麦酒
800型ジョッキ

静岡麦酒
300型タンブラー

静岡麦酒
400型タンブラー

北海道生搾り
435型ジョッキ

北海道生搾り
400型タンブラー

北海道生搾り
1.8ℓプラスチック
ピッチャー

麦とホップ
435型ジョッキ

M919
300㎖
240㎖

145×65×60mm
6コ×8

J274
400㎖
320㎖

161×72×66mm
6コ×4

F635
435㎖
348㎖

157×75mm
6コ×4

F640
400㎖
320㎖

161×72×66mm
6コ×4

P753
1,800㎖
1,440㎖

230×140×113mm
1コ×6

L466
435㎖
348㎖

157×75mm
6コ×4

麦とホップ
300型タンブラー

麦とホップ
400型タンブラー

A172
300㎖
240㎖

145×65×60mm
6コ×8

A173
400㎖
320㎖

161×72×66mm
6コ×4

M985
800㎖
640㎖

189×96.5mm
3コ×4

クラシック
435型ジョッキ

クラシック
800型ジョッキ

0279
435㎖
348㎖

157×75mm
6コ×4

LA69
800㎖
640㎖

189×96.5mm
3コ×4

クラシック 400型
ストレートジョッキ

C406
400㎖
320㎖

172×72mm
6コ×4

クラシック 360型
ワイドジョッキ
C405
360㎖
288㎖

154×74mm
6コ×4

カクテル
435型タンブラー

H198
435㎖
-

158×68mm
6コ

カクテル
320型タンブラー

H199
320㎖
-

156×79mm
6コ

カクテル
340型グラス
Z387
340㎖
-

  102×68.5mm（胴部81.5mm）
6コ

カクテル
360型タンブラー

H197
360㎖
-

140×70mm
6コ

和ろまグラス

UL87
400㎖
-

 183×65mm（胴部83.5mm）
6コ

バカルディ
ジョッキ 380型

R607
380㎖
-

149×83mm
6コ

バカルディ
ヘリテージグラス 410型

W379
410㎖
-

135×87×65mm
6コ

デュワーズ
タンブラー 360型

X215
360㎖
-

163×63mm
6コ

バカルディ ハイボール
オリジナルタンブラー

O540
415㎖
-

151×76mm
6コ

バカルディ
ジョッキ 720型

UP95
720㎖
-

192×96mm
6コ

二次元コード付き
デュワーズジョッキ 720型

Z259
720㎖
-

188×92mm
3コ

ラベルデザイン
デュワーズジョッキ 380型
Z229
380㎖
-

150×77×78mm
6コ

男梅サワー
ジョッキ
VE27
380㎖
-

  135×78mm
6コ

ボンベイ・サファイア
ジンソーダ タンブラー３６０型

XP34
360㎖
-

138×78mm
6コ

ジンソーダ
タンブラー 380型

O839
380㎖
-

130×78×48mm
6コ

バカルディ
ヘリテージグラス 300型

Z135
300㎖
-

125×78×60mm
6コ

クラシック
435型タンブラー

4683
435㎖
348㎖

151×77×59mm
6コ×４

風味爽快ニシテ
435型ジョッキ
G598
435㎖
348㎖

157×75mm
6コ×4

風味爽快ニシテ
380型タンブラー

G600
380㎖
304㎖

159×71×65mm
6コ×4

クラシック 380型
ワイドジョッキ
N454
380㎖
304㎖

157×76mm
6コ×4

風味爽快ニシテ
380型ウイングジョッキ

LE13
380㎖
304㎖

180×78.3mm
6コ×4

麦とホップ
360型ワイドジョッキ

麦とホップ
400型ストレートジョッキ

A235
360㎖
288㎖

154×74mm
6コ×4

A236
400㎖
320㎖

172×72mm
6コ×4

ポールスター
マグ

ホワイトベルグ
350型足付きグラス

PT60
350㎖
280㎖

 146×66.8mm（胴部85mm）
6コ×8

B251
400㎖
-

129×80mm
6コ

バリキング
タンブラー
RR14
435㎖
-

151×77×59mm
6コ

濃いめのレモンサワー
360型タンブラー
1S48
360㎖
-

123×89mm
6コ

濃いめのレモンサワー
ショットグラス
YH97
60㎖
-

50×63mm
6コ

濃いめのレモンサワー
435型タンブラー
1S47
435㎖
-

151×77mm
6コ

濃いめのレモン/グレフルサワー
360型タンブラー
2Q68
360㎖
-

123×89mm
6コ

濃いめのレモン/グレフルサワー
435型タンブラー
2Q67
435㎖
-

151×77mm
6コ

ポールスター
グラス
G097
165㎖
-

193×55mm
6コ

氷彩サワー
グラス
2N72
435㎖
-

151×77×59mm
6コ

麦とホップ
1.8ℓプラスチック
ピッチャー

A176
1,800㎖
1,440㎖

230×140×113mm
1コ×6

静岡麦酒
435型ジョッキ
J258
435㎖
348㎖

157×75mm
6コ×4

※ご発注の際は4ケタのコードを弊社営業担当者へお伝えください。

静岡麦酒 400型
ストレートジョッキ

J272
400㎖
320㎖

172×72mm
6コ×4

サッポロ　クラシック〈樽生〉（北海道 限定）

バカルディ男梅バリキング

＊ ＊ ＊

＊＊

＊

サファイア
タンブラー360型
UG59
360㎖
-

163×63mm
6コ

※2024年3月より
出荷開始
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※商品名又はブランド名が入ったグラス類は、当該商品又はブランドをお取り扱いいただける飲食店様に限りご提供いたします。
＊在庫限りで終了となります。 98
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ホシザキ DBF-35SD-CS

■ 冷却水込総質量：43kg（本体質量28kg）

シングルコック

一日の販売能力:  35ℓ
連続注出能力:  21ℓ60杯
注出速度:  約8.5秒

連続注出能力:  20ℓ57杯
注出速度:  約8.6秒
連続注出能力:  20ℓ57杯
注出速度:  約8.7秒

一日の販売能力:     35ℓ
ホシザキ DBF-35WD-CS

■ 冷却水込総質量：44kg（本体質量29kg）

■ 設置必要面積：W410mm×D670mm
■ 電源：AC100V
■ 消費電力：50Hz/190W・60Hz/225W
■ フィルター位置：底面
■ 価格：シングルコック ￥270,000

：ダブルコック 　￥304,000

ダブルコック

左

右

セパレシステム対応 瞬間冷却式生ビールサーバー

ホシザキ DBF-25SD

■ 冷却水込総質量：33kg（本体質量23kg）

シングルコック

一日の販売能力:  25ℓ
連続注出能力:  1.5ℓ 4杯
注出速度:  約8.8秒

連続注出能力: 1.2ℓ3杯
注出速度: 　　約9.3秒 
連続注出能力: 1.2ℓ3杯
注出速度: 　　約9.4秒

一日の販売能力:    25ℓ
ホシザキ DBF-25WD

■ 冷却水込総質量：33kg（本体質量24kg）

■ 設置必要面積：W360mm×D610mm
■ 電源：AC100V
■ 消費電力：50Hz/190W・60Hz/220W
■ フィルター位置：底面
■ 価格：シングルコック ￥133,000

：ダブルコック 　￥180,000

ニットク BSE-26

■ 冷却水込総質量：30.2kg（本体質量21.8kg）

シングルコック

一日の販売能力:  26ℓ
連続注出能力:  4.3ℓ 12杯
注出速度:  約10.2秒

■ 設置必要面積：W360mm×D500mm
■ 電源：AC100V
■ 消費電力：50Hz/180W・60Hz/200W
■ フィルター位置：前面 下
■ 価格：シングルコック ￥127,600

ダブルコック

瞬間冷却式生ビールサーバー

高速撹拌モーターの搭載と
新断熱材「真空断熱材」採用

冷却水を増やし、さらに撹拌
させることで連続注出しても、
低温状態のビールを長くキープ
することが可能になりました。

A

なぜ低温キープができるの？

そのヒミツは

おいしい生ビールを

低温キープ！
通常、連続してビールを
注出するとビールの温度が
上がってしまいますが、
DBF-35S（W）D-CSは、
連続注出しても低温のビールを
維持することが可能です。

ビール分が固着しにくい
「新ビールホース」

 ビール残留を従来比93％カット
「新ジョイント」

汚れを落としやすい
「ステンレス製ヘッド」

汚れがつきにくい「抗汚れ素材」を採用。
サーバーを清潔に保ち、注いだときに
クリーミーな泡立ちをもたらします。

抗汚れ素材

うまさに差がつく、「サッポロ セパレシステム」。
「サッポロ セパレシステム」とは、生ビールのおいしさを徹底追求したサッポロ独自のサーバーシステムです。ビール回路自体を
交換・洗浄することで、クリーミーできめ細かな泡を持つ樽生ビールのご提供をサポートします。

セパレシステム
サッポロ 常に最高の樽生ビールを提供し、お客様に感動を。

ビールラインを徹底洗浄。

※②は氷彩サワー、ポールスター、デュワーズ樽詰ハイボールに対応します。

ビール回路を
交換するだけ

①シングルコックを
　ダブルコックに。

②別パーツを
　取り付けて増設。

DBF-35WA-CS
DBF-T35WA-CS
DBF-35WB-CS

DBF-T35WB-CS
DBF-35SD-CS
DBF-35WD-CS

■対応機種

サイズ：
W80×H93×D103

ラインの増設が可能です

左

右

263

51
5

47
4

295

149

写真は
DBF-25SD
です。

255

46
7

44
6

424

129
写真は
DBF-35WD-CSです。

54
7

50
3

318
483

133 （mm） （mm） （mm）

（mm）
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●掲載されている製品は業務用の製品および仕様を記載してあります。
●掲載されている内容は2023年12月現在のものです。
●デザイン・仕様は変更になる場合があります。詳しくは弊社営業担当者までお問い合わせください。
●グラス類の容量は±10％程度の違いがある場合がございます。



誤った取扱いをした時に、死亡や
重傷等の重大な結果に結びつく
可能性が大きいもの。警告

誤った取扱いをした時に、傷害を
負う可能性または物的損害のみが
発生する可能性が想定されるもの。注意

このような絵表示は、
してはいけない
「禁止」内容です。

このような絵表示は、
必ず実行していただく
「強制」内容です。

このような絵表示は、
気をつけていただきたい
「注意喚起」内容です。

絵表示区分

● 「取扱説明書」と「保証書」は必ずお受け取りください。保証期間中の修理の際に必要となります。

ご使用の前に、機器の「取扱説明書」をよくお読みの上、正しくお使いください。生ビールサーバーを正しく安全にご使用いただくために。

安全に関するご注意
●ご使用前に「取扱説明書」をよくお読みの上、正しくお使いください。●このカタログに掲載の製品は屋内専用です。雨水等、製品に水がかからないところでご使用ください。●据付工事、電気工事等が必要な場合があり
ます。ご自分で据付工事をされ不備があると、水漏れ、感電、火災の原因になりますので、専門業者に依頼してください。●このカタログに掲載の製品は樽生ビールの注出・冷却等、本来の用途以外には使用しないでください。 

本文中の記号の意味

カランを「開」にしたままで（連続開放
注出）、8℃以下のビールが何ℓ注げるか
を測定した数値です。
（室温・樽温度30℃の条件で測定／杯数はサッポロ
ビール社435型ジョッキ換算）

連続注出能力

圧力0.25MPaで、サッポロ
ビール社435型ジョッキ
1杯を注ぐ場合の速度です。

注出速度

蓄氷完了時より、延べ4時間内
に継続して液温30℃の樽生
ビールを８℃以下に冷却して
注出する場合の目安です。

一日の販売能力

左側面

右側面底面

天面 背面

前面

フィルターの位置は機種によって異なり、
前面、背面、左側面、右側面のそれぞれ上・下、
底面のいずれか一箇所にあります。
（本文中の説明文は、カランを手前にした状態での
フィルター位置を示しています。）

フィルター位置

ご使用の前に次の注意事項を必ずご確認ください。

ジョッキ容量

1000型
800型
（大瓶）
500型
（中瓶）

1000

800

633

500

500

約25
約31
-

約49
-

800

640

633

400

500

総内容量
（㎖）※1

実容量
（㎖）※2

20ℓ樽1本で
とれる杯数※3 ジョッキ容量

435型
420型
400型
380型

435

420

400

380

約57
約59
約62
約65

348

336

320

304

総内容量
（㎖）※1

実容量
（㎖）※2

20ℓ樽1本で
とれる杯数※3 ビールと泡の割合は

7：3が目安です。
※1  ジョッキ総内容量は、ジョッキ1杯分の量。
※2  実容量は、ビールと泡を合わせた
　　 1杯当たりの総内容量の8割で算出しています。
※3  20ℓ樽1本でとれる杯数は、おおよその目安です。

ジョッキの実容量と20ℓ樽1本からとれる杯数

3

7

■据え付け上のご注意
● 電源には生ビールサーバーの電気規格にあった専用コンセントが必要です。
● アースは各種設置工事が必要です。さらに、水気のあるところに設置する場合には、漏電ブレーカーの
取付も義務づけられています。

● 不安定な場所には設置しないでください。
● 凍結の恐れのある場所には設置しないでください。
● 発熱源の近くや直射日光があたる場所には設置しないでください。
● 可燃ガスの漏れる恐れのある場所には設置しないでください。

■使用上のご注意
● 樽生ビールの注出には、生ビールサーバーの他にビール樽、炭酸ガスボンベ、
減圧弁、ディスペンスヘッド等の器具が必要です。

● 炭酸ガスボンベには、必ず減圧弁を取りつけて使用してください。
■保守点検上のご注意
● 常に安全に、安定した機能を発揮させるために、定期的な清掃と点検が必要です。

回路にビール成分が
残っていると
味や香りを悪くする
原因になります。
なぜなら空気中のバクテリアや野生酵母が

回路に残ったビールを栄養として繁殖して

しまうからです。

それらを防ぐためにビール回路の自主洗浄

をお願い致します。

営業後はビール回路内のビール成分
を残さず洗い流し、ビールホース内の
汚れを予防する事が大事です。

毎日の水通しをしていても、僅かな汚れは残ります。それらを洗い
流すために1週間に1回、スポンジ玉通しを行なって徹底的に洗浄
しましょう。 ※ヘッドやカランも汚れが溜まりやすい部分です。ブラシでの分解洗浄が必要です。

ビール回路自主洗浄のお願い
営業終了後の
「毎日の水通し洗浄」

1週間に1回の
「スポンジ玉通し」

1

2
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サッポロ セパレシステムは、ビール回路交換のためにサーバー上部に50cm以上のスペースが必要となります。
サーバーの上に物を載せたり、充分なスペースが確保できない場所に設置しないようお願いいたします。 100
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サッポロビヤアカデミー 
樽生ビールをおいしく提供するためのノウハウを実践的に
学べる講座。理想的な注ぎ方やビール回路の洗浄などを
習得いただけます。

感動品質をお客様にご提供いただくための方法やトラブル対処
について動画を交えてご紹介しています。

サッポロWEBビヤアカデミー 
感動品質の樽生を提供するお役立ちポイントが満載！

「泡ばかりになる！」「ビールが冷えない！」
などのトラブル、実は飲食店様ご自身
で解決できることも少なくありません。
「★SAPPORO トラブル対応法」なら、
画面上の項目をタップしていくだけで、
最適な対応方法をご提示。コールセンターに
連絡して対応を待つ前に、まずは検索を！

スマホで簡単！トラブル解決

生ビールの品質を高水準に保つサッポロビール
ならではの3つの原則。最高の一杯を提供する
ためには、日々の洗浄•管理がとても大切です。

フロスティミスト

クリーミーな泡

ビール温度に合わせた
ガス圧調整

ビール樽の正しい取り扱い

7：3のバランス
ビールと泡の比率が7:3となるように
注いでください。泡がフタの役目を
果たしてビールの味と香りを閉じ込め、
おいしさを長持ちさせます。

ガス圧調整はビールの泡や味わい
に大きく影響します。

振動をあたえずに涼しい場所に
保管し、フレッシュローテーション
を心がけましょう。

レーシング
清潔なグラスのみに
つく、レース状の泡の
跡。これがおいしい
ビールの証です。

泡はビールの品質を守ります。
いい泡は、きめが細かく
クリーミーです。

泡とビール液の境界にできる霧状の細かい泡
の層がフロスティミスト。このフロスティミスト
がおいしさと爽快感を持続させます。

ビール回路の洗浄とジョッキ類の洗浄
毎日のビール回路の洗浄と丁寧なジョッキ類の
洗浄は品質管理の基本です。

これがお手本！

ルールを守って
おいしい！ 樽生3原則
原則

原則

原則

こちらから
ご確認いただけます！

トラブル対応法（チャットボット）

101
●掲載されている内容は2023年12月現在のものです。
●デザイン・仕様は変更になる場合があります。詳しくは弊社営業担当者までお問い合わせください。



POINT① POINT② POINT③

POINT④ POINT⑤ POINT⑥

デュワーズ

ビール

ヘッド

スペーサーリングヘッド

減圧弁

炭
酸
ガ
ス
ボ
ン
ベ

ガ
ス
ホ
ー
ス

く
さ
り

ビ
ー
ル

ホ
ー
ス

ビール

5
47
5
03

483
398

318318
80

43
7m
m

312mm

29
7m
m

270mm

ドリンクパントリーの設置例

※1 外寸及び質量は最大値を記載しています。 ※2 注出可能本数は注出時のガス圧および回路洗浄時の炭酸ガス使用量で変わります。 

樽の仕様

瞬冷式サーバー
（サッポロセパレシステム DBF-35WD-CS）

生ビールサーバーは炭酸ガスボンベの圧力で
樽に入っている生ビールを押し出す仕組みに
なっています。瞬冷式サーバーの場合は、常温の
樽生ビールがサーバー内のビール回路を通ること
で瞬間的に冷やされ、飲み頃の温度になります。

セパレ対応のサーバーでは、
サーバーの寸法に加え、

上部に50cm程度のスペースが必要です。
（手を入れて作業するスペース）

炭酸ガスボンベの仕様

ミニガス35ｇ（SA-10）

ミニガス74ｇ（SA-20）

ガスボンベ5kｇロング

ガスボンベ10kｇ

ガスボンベ5kｇショート［エリア限定］

種 類（  ）は旧名称です。

約30mm×約118mm

約40mm×約113mm

約141mm×約740mm

約165mm×約960mm

約176mm×約590mm

空容器

空容器

空容器

空容器

空容器

／

／

／

／

／

／

／

／

／

外径×全長 ※1

中身入り

中身入り

中身入り

中身入り

中身入り

1本当たり平均質量※1

約0.5本

約30本

約60本

約30本

瞬間冷却式

瞬間冷却式

瞬間冷却式

瞬間冷却式

約1本

約50本

約100本

約50本

樽格納式

樽格納式

樽格納式

樽格納式

注出可能な20ℓ樽の本数 ※2

20ℓ樽 10ℓ樽

設置にはスペース確保を
サーバーは吸排気により熱交換を行っているため、
壁などに密着して設置すると、それが妨げられて
冷えが悪くなります。側面や背面は必ず5cm以上
あけてください。

作業しやすい台の高さ
台の高さは80cm位が一般的です。設置する台の
高さによっては樽の出し入れがしづらかったり、カラン
レバーの位置が高くなって注ぎづらくなってしまう
ことがあります。

大切なのは「冷涼静置」
いかにガス圧調整を行ってもビール樽の温度が
30℃を超えると泡が多くなります。設置場所は
発熱源の近くや直射日光のあたる場所にならない
ようご注意ください。

セパレには上部のスペースを確保
本システムは、ビール回路を上に引き抜いて交換
するため、上部に50㎝以上の空間が必要です。サー
バー上に物などを載せず、充分なスペースを確保
してください。

ガスボンベにはご注意を
炭酸ガスボンベは倒れないようにくさり等で固定し、
必ず立ててお使いください。また、火気、直射日光を
避け炭酸ガスボンベが35℃以上にならないよう
ご留意ください。

設置場所も重要です

■ 本体寸法（高さ×直径）：
   437mm×312mm
■ ヘッド装着時（高さ×直径）： 
   567mm×312mm
■ 質量：空樽6.5kｇ
　　　中身入り26.7kｇ
■ 素材：オールステンレス
■ 形状：円筒形

■ 本体寸法（高さ×直径）：
   297mm×270mm
■ ヘッド装着時（高さ×直径）： 
   422mm×270mm
■ 質量：空樽3.7kｇ
　　　中身入り13.8kｇ
■ 素材：オールステンレス
■ 形状：円筒形

120ｇ

233ｇ

8.7kｇ

16.7kｇ

8.3kｇ

155ｇ

307ｇ

13.7kｇ

26.7kｇ

13.3kｇ

約0.5本樽格納式

ビールをこぼしたり水滴が落ちることがありますので、
床や台などが水に濡れても良い場所に設置して
ください。

こちら側に
つけることも
可能です
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XP88

相談するなら、サッポロビール。
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